

MODERNIZACIJA I POVEĆANJE KAPACITETA



Podravka otvorila novi pogon za preradu rajčice u Varaždinu

Str. 6.

HUMANITARNA AKCIJA "PAVLOV SAN - SAMOSTALAN KORAK U ŽIVOT"



Ujedinili se ljudi velikog srca, prikupljen novac za Pavlove operacije

Str. 15.

7 Plus Tjednik Regionalni

VARAŽDINSKA I MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

Besplatan primjerak | Broj 1056 | 24. srpnja 2024. | ISSN 1846-8969 | www.regionalni.com



NASLJEDNIK PLEMIĆKE LOZE IVAN ALEXANDER DRAŠKOVIĆ EKSKLUZIVNO ZA REGIONALNI TJEDNIK

Kad završim školovanje u Beču, želim živjeti i raditi u Velikom Bukovcu, a dvorac ćemo urediti u potpunosti

Str. 2. i 3.



NIKOLA ŠAFARIĆ, TRENER I SPORTSKI DIREKTOR NOGOMETNOG KLUBA VARAŽDIN

Cilj je stabilnost kluba i zlatna sredina, a na suradnju s Varteksom uvijek smo otvoreni

Str. 12. i 13.

RADOVI BI TREBALI BITI GOTIVI DO KRAJA KOLOVOZA

Jezero u Trakošćanu početak će se puniti vodom u rujnu

Str. 4.



NK NOVI MAROF PRVAK ELITNE ŽNL

"Planiramo školu nogometa podići na viši nivo"

Str. 13.



Ivan Alexander Drašković, Ivan i njegov sin Jakob Domislović s načelnikom Općine Bednja Damiirom Poljakom nakon obilaska Trakošćana



Našlo se malo vremena i za opuštanje na Dravi



Prošlog tjedna obilazili su posjede i održali niz sa

EKSKLUZIVNO O OBNOVI DVORCA, PLANOV

Nasljednik plemićke loze Ivan Alexander Drašković u Beču, želim živjeti i raditi u Velikom Bukovcu

Dugoročni plan je da uredimo dvorac u Velikom Bukovcu i da ovdje živim nakon što završim školovanje, otkrio



Prekrasni dvorac Trakošćan danas bi bio tek ruševina da nije bilo grofa Jurja Draškovića, koji je 1853. godine odlučio obnoviti ruševnu gradinu i pretvoriti je u najljepši dvorac južno od Bavorske, kojem se dive već generacije posjetitelja ovog elegantnog zdanja. Posjed Trakošćan u vlasništvu obitelji Drašković ostao je gotovo četiri stoljeća, sve do 1945. godine



PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Ovo je zaista lijep i miran kraj koji ima puno potencijala. Imate prirodne ljepote i bogatu povijest i kulturnu baštinu. Dugoročni plan je da uredimo dvorac u Velikom Bukovcu i da ovdje živim nakon što završim školovanje. To nam je u razgovoru, koji smo prije nekoliko dana vodili u perivoju dvorca u Velikom Bukovcu, otkrio Ivan Alexander Drašković, unuk pokojnog grofa dr. Karla Draškovića.

Mladi potomak ove plemićke obitelji koja je dala četiri hrvatska bana, Jurja II., Ivana II., Ivana III. i Ivana V., trenutno živi u Beču, gdje se školuje. Govori nekoliko jezika, među kojima je i hrvatski, završava tamošnju gimnaziju, godinu dana proveo je u internatu u Engleskoj. Čeka ga još službenje vojske u Austriji od šest mjeseci. Osim hrvatskog ima i austrijsko državljanstvo, a vojska je tamo obavezna. Nakon toga planira upisati fakultet iz područja ekonomije i menadžmenta, što mu je potrebno da bi mogao voditi poslove u Hrvatskoj. On baš kao i njegova cijela obitelj voli provoditi vrijeme u Velikom Bukovcu.

Iako su možda javnosti najpoznatiji dvorci, poput ovoga u Velikom Bukovcu ili u Trakošćanu, Draškovići su u Hrvatskoj gradili i crkve, pomagali u razvoju obrazovnog sustava, te su tijekom niza stoljeća imali važnu ulogu u političkom i društvenom životu, a posebice u gospodarskom razvoju.

Nakon Drugoga svjetskog rata Draškovićima je oduzeta sva imovina. Izgubili su svoja tada nacionalizirana imanja u domovini i odselili se u inozemstvo. Novi život nastavili su u Güssingu u Austriji, a 1992. godine se pokojni grof dr. Karl Drašković vratio se u Hrvatsku s kojom je i poslovao iz austrijskog Gradišća.

Nakon što je devedesetih,

uspostavom samostalne Republike Hrvatske, omogućen povrat imovine, Draškovići su jedan dio uspjeti vratiti, poput spomenutog dvorca u Velikom Bukovcu.

Nakon smrti grofa Karla, posjed u Velikom Bukovcu naslijedio je njegov sin Nikolaus, koji je oženjen libijskom plemkinjom Rulom s kojom ima blizance Ivana Alexandra i Mariju Alisar, te mladeg sina Karla koji je ime dobio po svojem djedu.

Draškovići su ubrzo nakon povrata započeli s obnovom dvorca u Velikom Bukovcu, koji je do tada bio nagrižen zubom vremena...

Grof Ivan Drašković svoj je posjed u Velikom Bukovcu prenamijenio u vlastelinstvo nakon što mu je imanje, zajedno s okolnim selima, darovao kralj Ferdinand III. Vlastelinstvo se sastojalo od plemićke kurije u Velikom Bukovcu i sedam sela te šumom Križančijom. Dvorac je podigao grof Josip Kazimir Drašković

Potom slijede godine borbe za povrat oduzete imovine, a nakon očeve smrti tu pravnu bitku nastavlja njegov sin Nikolaus.

Obitelj se inače u Austriji bavi poduzetništvom. Iako su potomci plemićke obitelji, ne vole to ni na koji način isticati. Ipak, nastoje se uključiti u društveni život pa je tako nedavno u Trakošćanu održana sad već tradicionalno sportsko događanje "Utrka za mač grofa Draškovića" u organizaciji Atletskog kluba Varaždin. Pobjednicima je ove godine medalje uručio Ivan Alexander.

Ove godine otac i majka nisu mogli doći zbog poslovnih obaveza pa je meni pripala ta



Ivan Alexander Drašković u obnovljenom dijelu dvorca u Velikom Bukovcu

čas. Zaista lijepo događanje i drago mi je da sam bio prisutan. Želja moje obitelji je da pridonosimo razvoju kraja u kojem su živjeli naši preci, a kako se bliži završetak mog školovanja, otac me sve više uključuje u posao. Tu mi je od velike pomoći upravitelj i direktor Ivan Domislović, koji već 35 godina brine o posjedi-ma, ali i pravnim završicama oko povrata imovine – kaže nam mladi Ivan.

Zanimalo nas je i kako izgleda njegov život kad uhvati malo slobodnog vremena.

- Ne znam kakva je ovdje percepcija, ali to što smo nasljednici plemićke obitelji ne znači da se ne trebamo boriti u poslovnom ili bilo kakvom drugom smislu. Roditelji imaju jako puno posla, mi im nastojimo pomoći, ali i krenuti nekim svojim putem. Osobno mi je cilj završiti školu i preuzeti brigu o imovini u Hrvatskoj, te živjeti ovdje u dvorcu u Velikom Bukovcu. Slobodno vrijeme? Volim ga provoditi s obitelji i prijateljima, kad nismo u Hrvatskoj, volim otići na planinarenje ili odmor u priro-



sastanaka, a pridružio se i otac Nikolaus Drašković



Okušao se i u ribolovu



Ivan Alexander Drašković u uredu u dvorcu u Velikom Bukovcu

VIMA OBITELJI, ALI I SLOBODNOM VREMENU

Ivan Alexander Drašković: Kad završim školovanje u dvorcu, a dvorac ćemo urediti u potpunosti

nam je Ivan Alexander u opuštenom razgovoru koji smo vodili u perivoju obiteljskog dvorca u Velikom Bukovcu



Ubrzo nakon što im je dvorac vraćen, Draškovići su obnovili dio dvorca u Velikom Bukovcu. Plan je urediti i ostatak ovog zdanja

Ne znam kakva je ovdje percepcija, ali to što smo nasljednici plemićke obitelji ne znači da se ne trebamo boriti u poslovnom ili bilo kakvom drugom smislu. Roditelji imaju jako puno posla, mi im nastojimo pomoći, ali i krenuti nekim svojim putem. Osobno mi je cilj završiti školu i preuzeti brigu o imovini u Hrvatskoj, te živjeti ovdje u dvorcu u Velikom Bukovcu

di u Austriji, primjerice negdje uz rijeke – govori nam skromni Ivan Aleksandar. Mladić ima velike ambicije vezane uz sam završetak obnove dvorca, ali i razvoj cijeloga kraja.

Ovaj put u Hrvatskoj je proveo nešto više vremena, pa je uz poslovne obaveze uspio i malo bolje upoznati bukovečki kraj.

- Proveo sam jedno poslijepodne uz Dravu, odnosno ribnjak Željka Sovića koji uspješno godinama vodi ugostiteljski objekt u sklopu dvorca – rekao nam je Ivan, koji se okušao i u

ribolovu. Dodaje da je zahvalan što je uspio vidjeti i doživjeti prirodne ljepote ovoga kraja.

Međutim, kako kaže, nije u Hrvatsku došao samo uživati u ljepotama rodnog kraja njegovih predaka, već i raditi, i to po 10 do 12 sati dnevno.

- Namjera je bila da se još detaljnije upoznam s poslom, ali doslovno, kako s papirologijom, tako i fizičkim poslom – priča nam Ivan Alexander koji je primjerice iskusio kako je to raditi na proizvodnji tagetesa.

Prošlog tjedna je pak s Domislavićem i njihovim surad-

nicima, te jedan dan i s ocem Nikolausom, obilazio posjede diljem Hrvatske. Održali su niz sastanaka, a mladi Ivan kaže nam da željno iščekuje novi dolazak u ovaj kraj.

Kad se riješe sve pravne zavrzlame, posvetiti će se daljnjoj obnovi dvorca, ali i upravljanju imovinom. Spomenimo i da su im u Opatiji vraćene mala i velika Villa Keglevich, kao i nekretnine u Zagrebu, te poljoprivredna zemljišta i šume na području Varaždinske županije, ali i drugim dijelovima Hrvatske.



Mladi Ivan smatra da posao možeš dobro raditi tek kad upoznaš sve njegove dijelove, a posebice fizički rad. Ova fotografija snimljena je tijekom procesa sušenja tagetesa

MINISTRICA VUČKOVIĆ I ŽUPAN STRIČAK NA SASTANKU U TRAKOŠĆANU

Jezero u Trakošćanu početak će se puniti vodom u rujnu

Imali smo jako dobar sastanak na kojem smo razgovarali o tri teme. Prva se odnosila na proglašenje parka prirode Zagorske gore, odnosno da se područje Ivanščice, Strahinjčice, Ravne gore i Maceljskog gorja zaštiti kategorijom parka prirode. Zasad se sve dobro odvija, rekao je Stričak

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Radovi na Trakošćanskom jezeru na području Općine Bednja u Varaždinskoj županiji dobro napreduju i završeni će biti do kraja kolovoza, a nakon toga će tijekom rujna početi punjenje jezera vodom. Time će biti priveden kraju projekt koji provode Hrvatske vode, a koje su uspjele riješiti niz izazova tijekom odvijanja radova na jezeru uz dvorac Trakošćan.

Istaknuto je to tijekom prošlotjednog posjeta ministrice zaštite okoliša i zelene tranzicije Marije Vučković Varaždinskoj županiji. U Trakošćanu je ministrica Vučković s direktorom Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Lukom Balenom načelnicima i gradonačelnicima iz Varaždinske županije uručila ugovore za sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga u javnom sektoru.

Ujedno je održala sastanak

sa županom Anđelkom Stričakom, generalnim direktorom Hrvatskih voda Zoranom Đurokovićem i direktorom Fonda za zaštitu okoliša Lukom Balenom te njihovim suradnicima.

Imali smo jako dobar sastanak na kojem smo razgovarali o tri teme. Prva se odnosila na proglašenje parka prirode Zagorske gore, odnosno da se područje Ivanščice, Strahinjčice, Ravne gore i Maceljskog gorja zaštiti kategorijom parka prirode. Zasad se sve dobro odvija, stručna podloga je završena, a pri završetku je i geodetska, tako da mogu najaviti da će negdje sredinom rujna biti proveden postupak javnog uvida u sklopu kojeg će se javnost detaljnije upoznati s područjem predviđenim za zaštitu – najavio je Stričak.

Tema sastanka bile su i investicije Hrvatskih voda, među kojima su projekti aglomeracije, uspješno završene sanacije šteta nakon lanjske prirodne nepogode koja je pogodila čak 24 općine i



Ugovori za sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga u javnom sektoru su uručeni gradonačelnicima Novoga Marofa i Lepoglave, Siniši Jenkaču i Marijanu Škvariću, te načelnicima općina Trnovec Bartolovečki i Vinica, Verici Vitković i Branimiru Štimecu, a sredstva su odobrena i za projekte Grada Varaždina i Općine Donja Voća

grada Varaždinske županije, kao i projekt čišćenja jezera Trakošćan od nataloženog sedimenta.

S projektom čišćenja jezera započelo se prije tri godine, pri čemu treba napomenuti da nisu Hrvatske vode odabrale prvog izvođača radova, nego DKOM i Upravni sud nakon što je stigla žalba na izbor Hrvatskih voda. To je neslavno završilo. Kao što vidimo, sada se zajedničkim angažmanom projekt dobro odvija, pa očekujemo da će do rujna sve biti više-manje završeno te će početi punjenje Trakošćanskog jezera vodom. Treba napomenuti da je prvi projekt predvidio jedino vađenje sedimenta, a u međuvremenu se utvrdilo da bi trebalo urediti šetnice oko jezera i prilagoditi ih osobama s invaliditetom, što je i učinjeno, pa će i osobe u količina same moći obilaziti jezero. Uz to očekujemo izgradnju još jednog elementa, a to je most. Mogu izraziti zadovoljstvo, jer se sve dobro odvija i na kraju će sve dobro završiti – rekao je Stričak.

NOVI POLITIČKI SUKOB NA RELACIJI GRAD VARAŽDIN – VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

“Varaždinska županija sufinancira Špancirfest s ‘velikodušnih’ 0,58 posto ukupnih troškova”

Župan Anđelko Stričak uzvratio je na prozivke te demantirao Bosilja i nazvao ga prvom narikačem Grada Varaždina

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj osvrnuo se prošlog tjedna na iznos sufinanciranja Varaždinske županije za najpoznatiji varaždinski festival Špancirfest.

Evo nekoliko činjenica koje bih želio podijeliti s vama o Špancirfestu, najpoznatijem uličnom festivalu, ne samo nacionalno već u cijeloj ovoj regiji. Svake godine festival je posjetilo više od 330 tisuća posjetitelja, u gradu Varaždinu ostvareno je više od 6.300 noćenja, privukao je posjetitelje iz različitih dijelova svijeta, a najviše ih je bilo iz Njemačke, Austrije, Slovenije, Slovačke, Češke, Poljske i Mađarske. U Varaždinu je lani za vrijeme Špancirfesta, prema podacima Porezne uprave Varaždina, generiran turistički promet (u trgovini i ugostiteljstvu) u iznosu od 12,6 milijuna eura.



Prošle je godine zabilježeno čak 1703 medijskih objava vezanih uz Špancirfest, a vrijednost dobivenog medijskog prostora je procijenjena na 4,27 milijuna eura. Grad Varaždin izdvaja više od 270.000 eura za organizaciju ovog značajnog turističkog

dogadaja – istaknuo je Bosilj. Varaždinska županija pak, prema Bosiljevom mišljenju, Špancirfest sufinancira sa skromnim iznosom.

Međutim, unatoč svemu tome, Varaždinska županija je odobrila samo 5 tisuća eura za sufinanciranje

Špancirfesta. Ovaj iznos je sramotno mali, posebno kad uzmemo u obzir da Varaždinska županija godišnje ubire 12 milijuna eura poreza od građana Grada Varaždina, a župan Anđelko Stričak redovito koristi Špancirfest za vlastitu pro-

mociju, ugošćujući razne dužnosnike i prijatelje tijekom festivala. Zahvaljujemo županu Stričaku na ovom “velikodušnom” sponzorstvu kojim apsolutno podcjenjuje važnost festivala. Prema ukupnim troškovima, sufinanciranje Varaždinske

županije iznosi 0,58 posto. Pozivamo župana Stričaka da prilikom budućeg korištenja Špancirfesta za svoju promociju ne zaboravi istaknuti kako su nositelji organizacije festivala Turistička zajednica grada Varaždina i Grad Varaždin – rekao je Bosilj.


Stričak: Od prve narikače Grada...

Na prozivke iz Grada Varaždina osvrnuo se župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je gradonačelnika Bosilja nazvao “prvom narikačem Grada”.

Od prve narikače Grada Varaždina se drugo i ne može očekivati već slijed cmizdrenja pa slijed laži. To mu je za sada najveći uspjeh na dužnosti gradonačelnika. Evo i jedan podsjetnik na to. Prije tjedan dana je na svečanosti otvaranja CIAV-a prozivao premijera, da nije ničim pomogao.... Prošli utorak na sastanku s premijerom u županijskoj palači prva rečenica mu je bila “predsjedniče Vlade hvala Vam, da nije bilo vaše pomoći CIAV se ne bi održao”. Rekli bi stručnjaci podvojena ličnost – napomenuo je Stričak.

Točna informacija je da županija sudjeluje kao i prijašnjih godina kad su gradonačelnici bili Čehok i prije toga Habuš, istaknuo je Stričak..

Bez obzira na opet probudene “bijeće miševce”, Špancirfest će dobro proći, svi posjetitelji su dobrodošli, želim im ugodan boravak, da se provede i uživaju i naravno da nas opet posjete – rekao je Stričak.



MARLEX

20 GODINA SA VAMA
Since 2003

**PRIDRUŽI SE NAŠEM
PROIZVODNOM
TIMU!**
Jednostavno je,
prijava
se na
posao@marlex.hr

SCV

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
**Studentski centar
u Varaždinu**

**Studentski centar u Varaždinu traži radnike
za rad u kuhinji studentskog restorana**

Uvjet:

- srednja stručna sprema ili VKV/KV (kuharski smjer), PKV, NSS ili NKV
- vozačka dozvola B kategorije
- radno iskustvo nije potrebno

Uz prijavu za posao kandidat/kinja treba dostaviti:

- životopis
- dokaz o stručnoj spremi

Nudimo:

- ugovor na neodređeno vrijeme u probni rad od 3 mjeseca
- puno radno vrijeme
- redovita i stimulativna primanja

Prijave s dokumentacijom dostavljaju se na e-mail zaposlenje@scvz.hr ili poštom na adresu **Studentski centar u Varaždinu, Ulica kralja Petra Krešimira IV. 42, 42000 Varaždin**, s naznakom „zaposlenje“, do 29. srpnja 2024. godine.



**Doživi
čakovec
weekend**

**PORC
IJUNKU
LOVO**

**ČAKOVEČKO
PROŠTENJE**
vjera · tradicija · veselje
1. - 5. kolovoza 2024.



VARAŽDINSKIM HGSS-OVCIMA NOVO INTERVENTNO VOZILO

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj posjetio je Hrvatsku gorsku službu spašavanja – Stanicu Varaždin u njihovim prostorijama u sklopu DVD Biškupec povodom nabave novog interventnog vozila za potrebe HGSS-a. Grad Varaždin je za sufinanciranje nabave novog vozila marke Dacia isplatio kapitalnu donaciju u iznosu od 5 tisuća eura s ciljem bolje opremljenosti HGSS – Stanice Varaždin.

Gradonačelnika su informirali o svom radu i

izazovima s kojima se suočavaju te mu uručili zahvalnicu za velikodušnu donaciju koja je omogućila kupnju novog vozila.

- Vaša podrška i nesebičan doprinos značajno će unaprijediti naše sposobnosti u spašavanju i pružanju pomoći svima kojima je to najpotrebnije. Ovo vozilo neće samo povećati našu učinkovitost, već će i osigurati veću sigurnost naših članova tijekom intervencija – poručuju iz HGSS – Stanice Varaždin.

- Rado smo se uključili u sufinanciranje vozila našoj varaždinskoj ekipi HGSS-a jer smo svjesni koliko im je to nužno i koliko će im olakšati rad. Ovi ljudi su stalno u pripravnosti da riskiraju svoje živote za nas, a osim toga na raspolaganju su i rado se uključuju u sve što je od važnosti za naše građane, Grad Varaždin i naš sustav civilne zaštite. Iznimno to cijenimo i poštujemo, a ja im želim sreću u svim izazovima i akcijama spašavanja – rekao je gradonačelnik Neven Bosilj.



ZNAČAJNA INVESTICIJA U MODERNIZACIJU I POVEĆANJE KAPACITETA

Podravka otvorila novi pogon za preradu rajčice u Varaždinu

Rajčicu za Podravku ove godine proizvodi gotovo sedamdeset kooperanata, dvostruko više nego lani, a očekuje se ukupni prinos od oko 25 tisuća tona

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Podravkin novi pogon za preradu rajčice u sklopu Tvornice voća i povrća u Varaždinu i službeno je krenuo s radom. Investicija ukupne vrijednosti više od 13 milijuna eura predstavlja značajan iskorak u modernizaciji i povećanju kapaciteta primarne prerade svježe rajčice u kontinentalnoj Hrvatskoj, omogućujući tako sigurnost kontinuiteta vlastite proizvodnje, ističu u toj kompaniji.

Novi pogon ima dnevni kapacitet prerade od tisuću tona svježe rajčice, što znači da će varaždinskom tvornicom ovoga ljeta prolaziti pedesetak kamiona s rajčicom dnevno.

- Ova investicija dio je sveukupne revitalizacije poljoprivredne proizvodnje i kruna naše kooperantske suradnje, a uključuje i ulaganje u poljoprivrednu mehanizaciju i navodnjavanje – poručuju iz Podravke.

Za potrebe novog pogona Podravka je ove godine organizirala proizvodnju rajčice na vlastitim i površinama svojih kooperanata ukupne površine od oko četiristo hektara. Kooperantsku proizvodnju Podravka nastavlja i u Istri, a za potrebe zadovoljavanja kapaciteta novog pogona, značaj-

no je proširena i na kontinent. Rajčicu za Podravku ove godine proizvodi gotovo sedamdeset kooperanata, dvostruko više nego lani, a očekuje se ukupni prinos od oko 25 tisuća tona.

- Obilježili smo početak rada novog pogona za preradu rajčice, što je ujedno i veliki korak u povećanju poljoprivredne proizvodnje za naše potrebe. Investicija u novi pogon središte je našeg projekta povećanja pro-

Za potrebe novog pogona Podravka je ove godine organizirala proizvodnju rajčice na vlastitim i površinama svojih kooperanata ukupne površine od oko četiristo hektara

izvodnje rajčice i ostvarivanja samodostatnosti u ovoj sirovini. To znači da će sva rajčica u našim najvažnijim proizvodima, koje izvozimo širom svijeta, biti rajčica s hrvatskih polja. Uz to, to je i rajčica najbolje kvalitete, jer će biti prerađena u ovom pogonu u roku od nekoliko sati nakon branja. Zahvaljujem svim našim kooperantima u Istri, Međimurju, Slavoniji, na varaždinskom, kopriivničkom i virovitičkom području na pove-



renju i suradnji, a onima u Istri i na višedesetljetnoj suradnji. Naš je cilj povećavati proizvodnju rajčice do potpunog iskorištenja kapaciteta ovog pogona, što znači da kooperanti mogu računati na Podravku kao stabilnog dugoročnog partnera u cijelom ciklusu sadnje, uzgoja i otkupa rajčice - rekla je Martina Dalić, predsjednica Uprave Podravke.

U obilasku novog pogona za preradu rajčice danas je bio i Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske. Uz

ostale članove Vlade te predstavnike gradova i županija, imao je priliku vidjeti rad novog postrojenja, od mjerne stanice i istovarne rampe, do uparne stanice, takozvanog srca proizvodnje, i sterilizatora.

- Ova investicija još je jedan pokazatelj kako Podravka nastavlja provoditi svoj strateški cilj povećanja samodostatnosti u proizvodnji industrijskog voća i povrća, odgovarajući na izazove globalnog tržišta i rastućih troškova. Novi pogon u Varaždinu značajan je korak prema postizanju ovih ciljeva, čime se dodatno osnažuje proizvodni proces i suradnja s kooperantima diljem Hrvatske – poručili su iz kompanije.

U sklopu ove investicije, Podravka je, između ostaloga, kupila i dva nova specijalizirana kombajna za rajčicu, pretovarne prikolice i ostalu opremu, a sve s ciljem što efikasnije berbe i pomoći kooperantima tijekom cijelog procesa. U konačnici, zbog poremećaja na globalnom tržištu nabavke sirovina, rasta cijena i troškova proizvodnje, ali i snažne potrebe za pokretanjem moderne poljoprivrede u Hrvatskoj, povećavanje samodostatnosti industrijskog povrća za potrebe vlastite proizvodnje jedan je od Podravkinih temeljnih ciljeva.

SASTALO SE NOVO UPRAVNO VIJEĆE ČAKOVEČKE BOLNICE

Igor Šegović imenovan vršiteljem dužnosti ravnatelja

Prošlog je tjedna održana prva sjednica novoustrojenog Upravnog vijeća čakovečke bolnice, čime je i formalno nastavljen postupak prilagodbe i usklađivanja s novim zakonodavnim okvirima.

Podsjetimo, nakon nedavnih izmjena Zakona o zdravstvenoj zaštiti, osnivačka prava svih općih bolnica prenesena su na Republiku Hrvatsku. U skladu s navedenim izmjenama, Vlada Republike Hrvatske je na svojoj prošlotjednoj sjednici donijela odluku kojom su dosadašnji članovi svih upravnih vijeća razriješeni svojih dužnosti, te

su imenovani novi predsjednici i članovi vijeća.

Dužnost predsjednice Upravnog vijeća Županij-

Jedan od glavnih prioriteta budućeg rada je rješavanje financijske situacije vezane uz samu bolnicu

ske bolnice Čakovec tako je preuzela Antonija Marodi Medvedec, mag.oec, MBA, dok su za nove članove Vijeća

imenovani Marko Jurović, mag. oec. i Ivana Batisweiler, mag. oec., svi iz Međimurja te dr.med. Anita Milas-Anzić, trenutna načelnica Sektora za bolničku zdravstvenu zaštitu i kvalitetu u Ministarstvu zdravstva. Preostalih dvoje članova činili su i prošli saziv Upravnog vijeća Dražen Krištofić, dr. med., kao predstavnik Stručnog vijeća, te dr.sc. Sonja Tošić-Grlač, kao predstavnica Međimurske županije. Mandat Ivana Bacingera, mag. med.techn., kao predstavnika zaposlenika Bolnice je istekao te se očekuju novi izbori za



predstavnik bolnice.

- Iznimno mi je stalo do toga da našu bolnicu u prav-

nom, financijskom i organizacijskom smislu dovedemo na jedan viši nivo, bez dosa-

dašnje samovolje pojedinaca i netransparentnosti - rekla je tom prilikom Marodi Medvedec.

Dodala je i kako jedan od glavnih prioriteta budućeg rada vidi u rješavanju financijske situacije vezane uz samu bolnicu, te najavila detaljnu analizu.

Za vršitelja dužnosti ravnatelja Županijske bolnice Čakovec imenovan je Igor Šegović, dr. med., spec. pedijatrije, subspec. pedijatrijske gastroenterologije, dok je za njegovog zamjenika imenovan Danko Blažeka, dr. med., spec. otorinolaringologije.



ODRŽANA SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BREZNICA

Najjužnijoj općini Varaždinske županije osigurana sredstva za dovršetak izgradnje igrališta Dječjeg vrtića Pčelica u Bisagu

Vatrogasci DVD-a Bisag, koji ujedno uz Dan Općine Breznica obilježavaju svoju 130. obljetnicu, bili su uvod u opsežan redoslijed događanja koja su obilježila iscrpno izvješće o aktivnostima protekle godine, a koje je podnio načelnik Općine Breznica Stjepan Krobot



U nazočnosti brojnih gostiju, među kojima varaždinskog župana Anđelka Stričaka, gradonačelnika Novog Marofa Siniše Jenkača, načelnika Općine Hrašćina Branka Tukača, Općine Visoko Dragutina Mostečaka, Općine Breznički Hum Zorana Hegedića, Općine Kalnik Mladena Kešera, Općine Gornja Rijeka Darka Fištrovića, kao i brojnih drugih gostiju, gospodarstvenika, predstavnika kulturnih i javnih institucija, udruga, djelatnika škola i vrtića, u petak, 19. srpnja, je u prostoriama Društvenog doma Bisag održana svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Breznica.

Bolji život

Intonacijom državne himne, potom i minutom šutnje za poginule i pokojne žitelje ove Općine, članovi Općinskoga vijeća s potpredsjednikom toga tijela Ivanom Andrašekom okupljene mještane i njihove goste uveli su u pregled najvažnijih događanja na području Breznice unatrag godine dana. Vatrogasci DVD-a Bisag, koji ujedno uz Dan Općine Breznica obilježavaju svoju 130. obljetnicu, bili su uvod u opsežan redoslijed događanja koja su obilježila iscrpno izvješće o aktivnostima protekle godine, a koje je podnio načelnik Općine Breznica Stjepan Krobot. Pritom se osvrnuo i na Dječji vrtić Pčelica Bisag, aktivnosti lovaca, Udruge umirovljenika Prigorčica Breznica, kao i svih onih koji se zalažu za bolji život mještana ove općine. Ujedno je uputio javnu zamolbu varaždinskom županu za izdvajanje



50 tisuća eura koliko je potrebno da se dovrši izgradnja igrališta Dječjeg vrtića Pčelica u Bisagu, duhovito naglasivši kako će iz županijskog Proračuna zasigurno iznaći modus za isplatu spomenutog iznosa. Čestitke je Breznici na lijepom jubileju, a potom i vatrogascima na vatrogasnom jubileju u ime općinskih načelnika potom podnio načelnik Općine Kalnik Mladen Kešer, ujedno čestitavši kolegi Krobotu na 6. načelničkom mandatu. Gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač također je uputio čestitke povodom Općine Breznica, kao i vatrogascima povodom njihova jubileja – 130. obljetnice DVD-a, povukavši paralelu s DVD-om Novi Marof koji je "tek" obilježio svoju 110. obljetnicu.

Nakon dugogodišnjih naklapanja, Osnovna škola Bisag konačno će dobiti sportsku dvoranu

- Lani najavljeni nogostup, koji je izgrađen uz glavnu prometnicu od Brezničkog Huma do Breznice – poboljšao je život svim našim žiteljima, pa koristim priliku da zahvalim Hrvatskim cestama na izdvojenim sredstvima i ujedno riješenom pitanju odvodnje oborinskih voda na tom potezu – zaključio je Jenkač. Uputivši iskrene čestitke žiteljima Općine Breznica povodom Dana Općine, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak kazao je kako su vatrogasci oduvijek bili i jesu oni koji pomažu i brinu o drugima te predstavljaju okosnicu sigurnosti građana. Podsjetio je na najtežu prometnu nesreću u povijesti naše županije sa smrtno stradalim osobama, uslijed nesreće poljskog autobusa upravo na

autocesti kod Općine Breznica pri čemu su zahvaljujući brzini i ažurnoj pomoći vatrogasaca brojni životi spašeni. - Što se tiče upita načelnika Krobot – slijedeći ćemo tjeđan DVD-u Drašković za kupnju navalnog vozila izdvojiti 20 tisuća eura, a još ćemo toliko izdvojiti za spomenuto zemljište i igralište – zaključio je župan Stričak i dodao kako će osigurati još 10 tisuća eura u dogovoru s Općinom Breznica. - Na putu smo da nakon niza godina priča Osnovna škola Bisag konačno dobije sportsku dvoranu. Suglasnost imamo, sredstva su osigurana tako da smo na pragu rješenja – zaključio je župan i dodao kako bi bilo korisno da i Breznica, baš kao i Centar svijeta Ludbreg ili koji drugi dio naše županije – osmisli svoje općinsko obilježje ili brand – nešto što povezuje najjužniju općinu Varaždinske županije – Breznicu, Breznički Hum i Visoko na tromeđi triju županija u zajedničku temu od županijskoga i šireg značenja.

Priznanja slavljenicima

Umjetnički su program zakružili dječaci i djevojčice Dječjeg vrtića Pčelica Bisag svojim plesom i igrokazom, te zbor Udruge umirovljenika Prigorčica Breznica s nekoliko izvedbi kajkavskih melodija. Dodajmo da je u subotu posljednje u sklopu Dana Općine Breznica upriličena svečanost povodom 130. obljetnice DVD-a Bisag, na kojoj su zaslužnim vatrogascima ovoga društva uručena odlikovanja, spomenice i zahvalnice.



SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA U SV. ILIJI

Nagrade i priznanja Ostroškom, Šahmazaru, Kumriću i Hajdinjaku

Prethodnu godinu obilježila je priprema projektne dokumentacije. Ne samo za godinu koja je pred nama, već za iduće petogodišnje razdoblje. Riječ je o projektiranju društvenih domova, objekata na ribnjacima i u Slugovinama – rekao je Marin Bosilj, načelnik Općine.

Svečanom sjednicom Općinskog vijeća Sv. Ilije u petak, 19. srpnja započela je proslava Dana općine.

Svečanu sjednicu otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić.

– Općinsko vijeće nastavlja kontinuitet, stabilnost i učinkovitost te mogu reći da nam sjednice vijeća prolaze u demokratskom duhu, uz konstruktivne rasprave. Gotovo sve odluke usvajamo jednoglasno. Hvala školama, vrtićima i udrugama s područja općine te svima koji su uključili u višednevni program obilježavanja Dana općine Sveti Ilija – istaknuo je Dean Hrastić.

Svečano

Iza čelnih ljudi Općine su povijesni projekti – gradnja vrtića u Beletincu te nove osnovne škole u Sv. Iliji. Načelnik Općine Marin Bosilj

Zahvalnica Općine Sveti Ilija za doprinos razvoju i promicanju sportske rekreacije te jačanje ugleda Općine u zemlji otišla je u ruke Rekreativno-sportskoj udruzi Seketin

istaknuo je da su ovu godinu obilježili infrastrukturni projekti – gradnja društvenih domova.

– Prethodnu godinu obilježila je priprema projektne dokumentacije. Ne samo za godinu koja je pred nama, već za iduće petogodišnje razdoblje. Riječ je o projektiranju društvenih domova, objekata na ribnjacima i u Slugovinama. Projektirali smo i nogostupe na županijskim cestama na mjestima gdje još nisu izgrađeni, a ukupna vrijednost u izvođenju iznosi više od dva



milijuna eura. To je za nas ogroman financijski izdatak. Vjerujem da ćemo ga u narednih 4 do 5 godina uspjeti realizirati – rekao je Marin Bosilj, načelnik Općine.

Lijepo je slušati riječi načelnika i predsjednika vijeća o tome što se sve napravilo i koji su planovi za dalje,



istaknuo je predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije dr. sc. Josip Križanić.

– Dobro se sjećam velikih i važnih projekata realiziranih na području Općine Sveti Ilija posljednjih godina, počevši od otvaranja dvorane u Beletincu, gdje je izgrađen i vrtić. Među rijetkima ste započeli i završili projekt katastarske izmjere, za koji čujem da ima fantastičan odjek među ljudima. Naravno, otvorena je i ova vrhunska škola koja je sigurno točka na "i" svakog načelničkog mandata. Što se tiče Županije i zajedničkih ulaganja, tu su ulaganja u ceste sa ŽUC-om, a veliki, ozbiljan i lijepi projekt je energetska obnova stare škole Sveti Ilija. Svaka čast načelniku i na svim manjim projektima koje provodite, jer iako volimo isticati one koji se broje u milijunima eura, za naše ljude su puno puta važniji oni manji projekti koji za njih život znače. Svima želim sretan Dan Općine te blagoslov vašeg i

našeg zaštitnika svetog Ilije – rekao je dr. sc. Križanić.

Dodajmo da su na svečanu sjednicu stigli brojni načelnici općina, a stigao je i Damir Habijan, ministar pravosuđa i digitalne transformacije.

Svečana sjednica bila je prilika da su uručile priznanja i zahvalnice istaknutim mještanima i udrugama.

Nagrađeni

Zahvalnicu Općine Sveti Ilija za doprinos razvoju i promicanju sportske rekreacije te jačanje ugleda Općine u zemlji otišla je u ruke Rekreativno-sportskoj udruzi Seketin. Zahvalnice Općine Sveti Ilija za dostignuća u području sporta i jačanje ugleda Općine u zemlji dodijeljene su pred-

Stigao je i Damir Habijan, ministar pravosuđa i digitalne transformacije

sjedniku Nogometnog kluba Obreš Zlatku Šahmazaru i tajniku Nogometnog kluba Obreš Marijanu Kumriću. Zahvalnica Općine Sveti Ilija za doprinos kulturnom i društvenom razvoju zajednice i jačanje ugleda Općine u zemlji i svijetu dodijeljena je predsjedniku Vatrogasne zajednice Općine Sveti Ilija Martinu Hajdinjaku, dok je Zahvalnica Općine Sveti Ilija za doprinos gospodarskom, kulturnom i društvenom razvoju zajednice i jačanje ugleda Općine u zemlji i svijetu dodijeljena osnivaču tvrtke Geobim Ivanu Ostroškom.

– Svaka zajednica ima ljude koji su se istaknuli svojim djelovanjem, koji odvajaju svoje slobodno vrijeme i kroz društveno djelovanje daju značajan pečat općini. To su ljudi koji su se istaknuli i kojima općina zahvaljuje za njihov trud i zalaganje – zaključio je načelnik Bosilj.





SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA BILA JE PRIGODA DA SE SUMIRAJU USPJESI

Novim projektima nastavlja se razvoj Općine Gornji Knežinec

Brojne uspjehe ove Općine u svojim su govorima pohvalili ravnatelj OB Varaždin Damir Poljak, predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije Josip Križanić, ministar Damir Habijan i Ljubica Jembrih

Od sredine lipnja traje program obilježavanja Dana Općine Gornji Knežinec.

Vrlo je svečano bilo u četvrtak, 18. srpnja, kada je održano polaganje vijenca na mjesnom groblju u Knežincu Gornjem i svečana sjednica Općinskog vijeća.

Povodom Dana Općine Gornji Knežinec, izaslanstvo Općine predvođeno načelnikom Goranom Kaniškim položilo je vijenac i upalilo svijeće pred središnjim križem na mjesnom groblju u Gornjem Knežincu, a u spomen na sve poginule hrvatske branitelje i preminule žitelje ove općine. U općinskom izaslanstvu sudjelovali su i članovi udruge s područja općine.

LED rasvjeta

Istog dana potpisan je ugovor za modernizaciju sustava javne rasvjete, odnosno izgradnju energetski učinkovite LED javne rasvjete na cijelom općinskom području. Za izvođača radova temeljem provedenog javnog natječaja izabrana je tvrtka ELCON iz Varaždina, a vrijednost potpisanog ugovora je 636.469,90 eura s PDV-om.

Ugovor su potpisali općinski načelnik Goran Kaniški i direktor tvrtke ELCON Goran Vugrek.

Tijekom radova zamijeniti će postojećih 1134 energetski neučinkovitih lampi te će se ugraditi ormarići za daljinsko upravljanje javnom rasvjetom. Općina je temeljem javnog natječaja odabrala izvođača, a radovi trebaju biti realizirani u roku od 150 dana od uvođenja u posao. LED lampe bit će povezane na jedinstveni sustav nadzora tako da će se, i bez dojava građana, u realnom vremenu pratiti koje lampe rade, a koje je potrebno zamijeniti. S obzirom da Općinom prolaze i državne ceste te je na ovom području i spojna cesta na naplatne kućice s autoputa koja traži jaču rasvjetu, Općina godišnje izdvaja 110.000 eura za trošak električne energije

za javnu rasvjetu. Prelaskom na LED lampe taj će se trošak značajno smanjiti.

Svečana sjednica

Brojni dragi gosti Općine Gornji Knežinec stigli su na svečanu sjednicu Općinskog vijeća, a domaćini su im bili načelnik Kaniški i predsjednik Vijeća Marko Brezovec.

Brezovec je pohvalio sve vijećnike na dobroj suradnji i sudjelovanju tijekom dosad održane 34 sjednice u tekućem mandatu. Govorio je o brojnim ulaganjima na području općine te dodao da ga posebno vesele nova ulaganja u Poduzetničku zonu i gradnja infrastrukture tamo. U nastavku je zahvalio načelniku na suradnji te Varaždinskoj županiji i županu, Vladi te svima ostalima koji rade na boljitku Općine Gornji Knežinec.

Načelnik Kaniški u svom govoru naglasak je stavio na to da su svečane sjednice prigoda da se sumira postignuto, ali i govori o projektima koji tek slijede.

– Temelj razvoja naše općine i ono po čemu se razlikujemo od drugih su nove poduzetničke investicije. Trenutno se odvija šest investicija, a već su vidljive četiri; Green park Knežinec trebao bi biti gotov do kraja godine, Fanon je počeo dizati prvi silos, tu je i logistički centar Scanije. Čuli smo za radnike Varteksa na burzi, ako im drugi neće dati posao pomoći će Knežinec – rekao je načelnik.

Od važnih projekata još je spomenuo optičku mrežu na području cijele općine, nabavku stanice za mjerenje zraka, gradnja prometnica u stambenoj zoni, nove tribine nogometnog igrališta u Turčinu, proširenje groblja, inicijativu za pokretanje aglomeracije Varaždin Breg te nastavak ulaganje u predškolsko obrazovanje i produženi boravak u školi.

– Krajnji rezultat svega ne uvedenoga je da podaci Dr-



žavnog zavoda za statistiku pokazuju da je po gustoći naseljenosti u Varaždinskoj županiji Grad Varaždin prvi, a druga Općina Gornji Knežinec. Novim registrom stanovništva će se konačno pokazati točne brojke, što će nam dobro doći.

Naša općina je ponovno rasla i po indeksu razvijenosti te smo sada na sedmoj razini od osam – završio je uz čestitke Kaniški.

Nagrađeni

Slijedila je dodjela nagrada Općine Gornji Knežinec.

Općinsko je vijeće ove godine odlučilo nagradu za doprinos ugledu i promociji Općine u zemlji i svijetu dodijeliti rukometnom golmanu Sandru Meštriću iz Gornjeg Knežinca. Meštrić je trenutno s rukometnom reprezentacijom na

pripremama za Olimpijske igre u Parizu. Nagradu je primila njegova majka Suzana.

Nagrada za iznimna dostignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju dodijeljena je Mariji Habunek iz Turčina, koja je 44 godine radila kao patronažna sestra na prostoru od Jalžabeta, Knežinca do Tužna.

Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Donji Knežinec dodijeljena je nagrada za izniman doprinos u radu s vatrogasnim pomlatkom i mladeži te za promicanje i populariziranje vatrogastva među mladima.

Brojne uspjehe Općine Gornji Knežinec u svojim su govorima pohvalili ravnatelj OB Varaždin Damir Poljak, predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije Josip Križanić, ministar Damir Habijan i Ljubica Jembrih. Gosti su čestitali i blagdan župne zaštitnice svete Marije Magdalene.

ODRŽANA ZLATNA STRELA PRELOGA U SPOMEN NA D. MIHINJAČA

U Otoku kraj Preloga održan je 30. po redu streličarski turnir "WA900 Draško Mihinjač – Zlatna strela Preloga". Ovo je bio šesti turnir u nizu u spomen na Draška Mihinjača te streličari iz čitave Hrvatske rado dolaze na ovaj turnir, a sudjelovanjem natjecatelja iz Slovenije turnir je poprimio međunarodni karakter.

Ukupno je sudjelovalo osamdesetak streličara iz 20 klubova. Na otvorenju turnira prisutne streličare pozdravili su gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek i predsjednik Gradskog vijeća Đuro Ujlaki te im zaželjeli ugodan boravak i dobre rezultate, a sam turnir otvorila je Jadranka Mihinjač, supruga prerano preminulog

Mihinjača čije ime ovo natjecanje danas nosi.

U turnirskom djelu pucalo se na tri daljine sa ukupno 90 strijela, a domaći streličari iz SK Katarina Zrinski Čakovec ostvarili su dobre rezultate. Nakon turnirskog dijela po četiri najbolja u svakom stilu apsolutne konkurencije pucali su na jaje za Zlatnu strelu Preloga.



UKUPNA VRIJEDNOST UGOVORA IZNOSI 31.250,00 EURA

Ljubešćica dobiva novi Dom zdravlja i ljekarnu, potpisan ugovor za projektiranje

Potpisivanjem ovog ugovora krećemo u projektiranje prve i najvažnije zgrade Doma zdravlja i Ljekarne, što nam je potrebno za dobivanje građevinske dozvole, rekao je načelnik Horvatić

Nakon što je krajem prošle godine potpisan Sporazum o provedbi projekta "Dom zdravlja i Ljekarna Ljubešćica", prošlotjednim sklapanjem Ugovora za izradu projektne dokumentacije učinjen je novi korak u realizaciji ove investicije. Ukupna vrijednost potpisanog Ugovora iznosi 31.250,00 eura.

Ugovor su u prostorijama Općine Ljubešćica potpisali ravnatelj Ljekarne Varaždinske županije Mirko Magić i direktor Kögl&Plavec d.o.o. Vedran Kögl. Potpisivanju su nazočili župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić, ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije doc. dr. sc. Jurica Veronek, predsjednik Općinskog vijeća Općine Ljubešćica Stjepan Ivanušec, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić i pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Ljubešćica Suzana Žugec.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako se Općina Ljubešćica razvija u smjeru jednog urbanog mjesta, s gotovo svim sadržajima koji su potrebni za kvalitetan život mještana, a izgradnja doma zdravlja



Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako se Općina Ljubešćica razvija u smjeru jednog urbanog mjesta, s gotovo svim sadržajima koji su potrebni za kvalitetan život mještana

i ljekarne zasigurno će biti još jedan dodatan iskorak u podizanju te kvalitete.

- Gdje god je moguće gradimo i razvijamo naše zdravstvene ustanove, jer smatramo, posebno kad govorimo o primarnoj zdravstvenoj

zaštiti da trebamo biti što bliže terenu, potrebitima, pacijentima, a takav je smjer i potpisivanje ovog ugovora. U slijedećih godinu dana projektirat ćemo zgradu gdje će biti smještene ordinacije doma zdravlja i ljekarna, a

osiguranjem sredstava krećuće se i u samu izgradnju – rekao je župan naglasivši kako je cijelo područje Varaždinske županije jedno veliko gradilište, odnosno ravnomjerno se razvija svaki grad, svaka općina, a sve to

na korist žitelja županije.

Načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić istaknuo je kako su na području općine u tijeku investicije vrijedne 10 milijuna eura, a izgradnjom nove zgrade Doma zdravlja i Ljekarne osi-

gurat će se moderan prostor u kojem će mještani dobiti zdravstvenu skrb kakvu zaslužuju.

- Prije dvije godine od Varaždinske županije i osnovne škole dobili smo gotovo 16 tisuća kvadrata zemljišta koje smo predvidjeli za budući stambeno-poslovni-sportski kompleks. Napravili smo idejno rješenje koje obuhvaća tri zgrade, jedna je javne namjene, a druge dvije javno-stambene. Potpisivanjem ovog ugovora krećemo u projektiranje prve i najvažnije zgrade Doma zdravlja i Ljekarne, što nam je potrebno za dobivanje građevinske dozvole. Prizemlje zgrade bit će namijenjeno za ordinaciju obiteljske medicine, specijalističke ordinacije i ambulantu dentalne medicine s laboratorijem kao i prostor ljekarne. Na drugom katu bit će smještena velika polivalentna dvorana gdje će se moći organizirati edukacije i sve ono za što će biti potrebe za općinu Ljubešćica – rekao je načelnik Horvatić.

Podsjetio je kako Općina Ljubešćica trenutno nema ljekarnu, dok su ordinacija obiteljske medicine i dentalne medicine smještene u staroj zgradi što je neprimjeren prostor za provođenje kvalitetne zdravstvene skrbi.

GOTOVO 200 FOLKLORAŠA NASTUPILO JE NA POZORNICI POD ŠATOROM

Održani Dani sv. Benedikta u Svibovcu Podravskom



Tijekom vikenda 13. i 14. srpnja u Svibovcu Podravskom obilježen je proslavom Dan sv. Benedikta, zaštitnika ovog mjesta u općini Sračinec. U sklopu proslave, održane su brojne kulturne i sportske manifestacije.

- Blagdan sv. Benedikta, slavi se 11. srpnja, a od 2007. godine započeli smo s organizacijom više sadržaja. Smotra folkora ove se godine održava 14. put, a uvijek daje još svečaniji obol obilježavanju dana našeg mjesta. Želim ovom prilikom zahvaliti svim članicama i članovima udruga koje djeluju na području Svibovca Podravskog, na trudu kojim iz godine u godinu uveseljavaju naše mještane za Benediktovo. Možemo biti ponosni na to kako nam izgleda mjesto, na sva

ulaganja koja smo kao Općina Sračinec ostvarili ovdje, a sve s ciljem podizanja standarda života i ostanka u rodnom kraju, – rekao je predsjednik Općinskog vijeća Sračinec Krunoslav Lukačić na svečanoj sjednici Mjesnog odbora Svibovec Podravski.

U subotu, na glavni dan proslave, Vatrogasci DVD-a Svibovec Podravski održali su pokaznu vježbu gašenja vozila u plamenu.

Tradicionalno je održana izložba ručnih radova u organizaciji vezi-lja Udruge Črepičar, a izloženi su Svibovski štrukli i zlevke, koje su se mogle i degustirati.

Za glavnu atrakciju subotnje večeri pobrinuli su se folklorši – njih gotovo 200, iz osam KUD-ova, na-

stupilo je na pozornici pod šatorom uz nogometni teren. Pjesme, plesa i veselja za sve okupljene nije nedostajalo, a u ime KUD-a Benedikt Svibovec Podravski svima je zahvalila predsjednica Ljiljana Jeretić, koja je predstavnicima KUD-ova uručila prigodne zahvalnice.

U nastavku subotnjeg programa održana je nogometna utakmica NK Podravac i NK Trnovec (Medimurje), a u večernjim satima i zabava pod šatorom.

Nedjelja je započela svečanom svetom misom u crkvi sv. Benedikta, a u 18 sati održana je još jedna nogometna utakmica koju su u revijalnom tonu odigrali su nogometaši Črepičara protiv Legendi.

PROGLAŠENA NEPOGODA TUČE ZA TRI MEĐIMURSKJE OPĆINE

Župan Međimurske županije Matija Posavec proglasio je prirodnu nepogodu za područje općina Vratašinec, Gornji Mihaljevec i Domašinec, zbog tuče koja u subotu, 13. srpnja 2024. godine uzrokovala oštećenje i umanjenje ovogodišnjeg uroda na poljoprivrednim površinama, odnosno na povrtlarskim i ratarskim kulturama, voćnjacima i štetama na građevinama.

Na temelju prvih procijenjenih šteta od strane općinskih Povjerenstava za procjenu šteta

od prirodnih nepogoda, utvrđeno je da je na području općine Domašinec procjena umanjena priroda u odnosu na prosječni prirodni urod od 75 %, pri čemu su najviše stradali kukuruz, suncokret, soja, buča, povrće, jabuke i orasi, dok postoje i izravne štete na građevinama. Na području općine Gornji Mihaljevec najviše su stradale bundeve, borovnice i jabuke i to u rasponu od 35-80 %, dok su na području općine Vratašinec zabilježene štete na poljo-

privrednim površinama od 35 % kukuruza, 35 % bundeve, soje i suncokreta, te 40 % povrtlarskih kultura i 35 % štete na voćnjacima. Nakon odluke o proglašenju prirodne nepogode, zadužuju se općinska povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda, da konačno procijenjenu štetu prijave županijskom Povjerenstvu putem Registra šteta, koje će izraditi zbirno izvješće o šteti na području Međimurske županije.



VRIJEDNOST INVESTICIJE JE VEĆA OD 412.000 EURA

Dio Supilove ulice kompletno obnovljen

Obnovljena je ulica u duljini oko 520 metara, od Zagrebačke ulice do Kućanske rampe

Supilova ulica, jedna od prometnih žila kucavica Varaždina, kompletno je obnovljena od Zagrebačke ulice do Kućanske rampe u duljini od 520 metara.

Radovi su trajali više mjeseci, a ulica je za ponovno za promet otvorena 19. srpnja.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj i zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković, zajedno s direktorom gradske tvrtke Varkom Brunom Isterom, pročelnikom UO za gradnju i komunalno gospodarstvo Vladom Podbrežničkim te voditeljicom Odsjeka za izgradnju i održavanje objekata komunalne infrastrukture Martinom Cesar Kelemen, obišli su izvedene radove.

U sklopu održavanja gradskih ulica i prometnica po modelu koji smo počeli primjenjivati prošle godine tako da svi operateri ulaze u rekonstrukciju ulice, ovdje su radove prvo izvršili Termoplina Varkom, u potpunosti se obnovila infrastruktura i nakon toga je ugovoren izvođač PZC Varaždin izvršio obnovu prometnice. Obnovljena je ulica u duljini oko 520 metara, od Zagrebačke ulice do Kućanske rampe, a vrijednost investicije je veća od 412.000 eura. Radovi su izvedeni prema svim pravilima struke, biciklistička staza je podignuta na pločnik te će biciklisti, zajedno s pješacima, radi



njihove sigurnosti zbog izrazite gustoće prometa ove ulice, biti odvojeni od ostalih prometala – rekao je gradonačelnik Bosilj.

Dodao je kako je dio ostatka Supilove, od kućanske rampe do željezničkog kolodvora, kao sastavni dio projekta Wissertova-Supilova, u završnoj fazi izrade glavnog projekta.

Rok za ishođenje građevinske dozvole je 15. listopada i taj projekt zatim ide u proračun za sljedeću godinu. Radit će se dva rotora, kod Kućanske rampe i kod kolodvora te podvožnjak Wissertova-Supilova. Bit će to jedan od ključnih infrastrukturnih prometnih projekata Varaždina koji će riješiti stoljetnu razdvojenost

dijela grada koji gravitira prema Kućanu s ostatkom našeg grada – rekao je Bosilj.

Direktor gradske tvrtke Varkom Bruno Ister istaknuo je kako je Supilova ulica bila "rak rana" pošto je Varkom, prema statistikama koje vodi za svaku ulicu, upravo u Ulici Frana Supila zabilježio najviše kvarova.

I ovaj problem smo sada riješili, a to će zasigurno utjecati i na smanjenje dosadašnjih gubitaka – rekao je Ister.

Osvrnuo se i na neke od ostalih radova koje Varkom provodi u gradu.

U Ulici Hinka Krizmana je promijenjena kanalizacija, a sutra kreće obnova vodoopskrbne mreže u toj ulici. Radovi

u Vrazovoj ulici su izrazito kompleksni što se tiče vodoopskrbe, a taj dio ćemo završiti za otprilike tjedan dana – istaknuo je direktor Varkoma

Zahvaljujem se radnicima Varkoma koji su promijenili vodovodnu mrežu i priključke, Termoplina i njegovim kooperantima koji su rekonstruirali plinsku mrežu te radnicima PZC-a koji su kompletno obnovili cestu i izgradili novu konstrukciju pješačke i biciklističke staze koja je sad potpuno odvojena od kolnika. Bez obzira na nemoguće uvjete zbog neormalno visokih temperatura, svi radnici su odradili odličan posao. Bravo! – poručio je gradonačelnik Varaždina Bosilj.

GRAD ČAKOVEC

Rast studentskih stipendija?

Unazad 20-ak godina koliko Grad Čakovec potiče studiranje dodjelom stipendija, za tu je namjenu iz Proračuna Grada Čakovca studentima isplaćeno preko 5,7 milijuna eura. U tom je razdoblju dodijeljeno 2565 stipendija, a prema internim statistikama gotovo dvije trećine stipendiranih studij je završilo u roku. Velik broj stipendiranih zaposlio se na području Međimurja te je i tako povećan udio visokoobrazovanih u društvu.

Kako bi se mlade Čakovčanke i Čakovčani dodatno potaknuli da studiraju, na javno savjetovanje upućen je prijedlog prema kojem bi se stipendije od sljedeće akademske godine, koje će primati studenti s područja Grada Čakovca koji su prošli na Javnom natječaju, povećale u prosjeku za 23 %. Konkretno godišnja stipendija za studijske programe u Čakovcu s 530,90 eura godišnje, povećava se na 650 eura, a za studije u Varaždinu sa 663,60 eura na 800 eura godišnje. Studenti koji visokoškolsko obrazovanje stječu na sveučilištima i veleučilištima u ostalim hrvatskim gradovima te inozemstvu, umjesto dosadašnjih 1194,50 eura, primali bi 1500 eura godišnje.

- Želimo da što više mladih

Čakovčana stekne fakultetsko obrazovanje te svoj rodni grad odaberu za mjesto u kojem će živjeti i raditi. Više visokoobrazovanih znači kvalitetnija radna mjesta s većim plaćama, više inovativnih poduzeća koja vode mladi te bogatiji i raznovrsniji društveni život grada. Stipendija je tu kako bi im olakšala studentski život, smanjila troškove koje imaju oni i njihovi roditelji, a u slučaju deficitarnih studija, potaknula ih na učenje, jer u slučaju kad studij završe u roku, dobiveni novac ne trebaju vraćati – istaknula je gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini.

Mijenjaju se i uvjeti za povrat stipendije. Studenti koji se školuju za zanimanja koja nisu deficitarna, a sudjelovali su na međunarodnim projektima, razmjenama i natjecanjima, stipendiju ne trebaju vratiti ako im je ukupni prosjek ocjena veći od 3,7. Dosad je ta granica iznosila je 4,0.

Ako budu usvojene, primjenjuju se od početka iduće godine, a odnosit će se i na studente koji su Ugovor o stipendiranju sklopili ranijih godina. Treba napomenuti i da će Natječaj za stipendiranje studenata za akademsku godinu 2024./2025., biti raspisan u listopadu ove godine.



VIJEĆE ZA PREVENCIJU KRIMINALITETA

Općina Beretinec i dalje je vrlo sigurna općina



U općini Beretinec održana je sjednica Vijeća za prevenciju kriminaliteta. Tom su se prilikom načelnik Policijske postaje Varaždin Leonardo Sakač i načelnik Postaje prometne policije Dejan Piskač osvrnuli na stanje kriminaliteta te na stanje ostalih kaznenih djela na području općine. U svom izlaganju istaknuli su kako je općina Beretinec, statistički gledano, i dalje vrlo sigurna općina. Naime, kako su naveli, u 2023. godini na području općine evidentirano je 16 kaznenih djela, od kojih je

14 razriješeno, a dva kaznena djela ostala su nerazriješena. Nadalje, u 2023. godini na području Općine Beretinec zabilježeno je 16 prometnih nesreća, od čega su četiri prometne nesreće bile s ozlijeđenim osobama, dok javno narušavanje javnog reda i mira nije zabilježeno. Načelnik općine Nikola Žganec kazao je kako je sigurnost mještana jedan od prioriteta u radu općinskog tima. – Ulagalo se u cestovnu sigurnost, nove pješačke prijelaze i postavljanje kamera za nadzor brzine, zatim i u sustav javne rasvjete kako

bi se pojačala vidljivost svih sudionika u prometu. Tu su i ulaganja u biciklističku stazu, modernizaciju i proširenje cestovne infrastrukture, ali i u edukaciju roditelja i prvašića kod upisa u školu. Općina je također pružila pomoć oko nabave novog navalnog vozila za potrebe DVD-a te provodi još niz aktivnosti za sigurnost kako ljudi tako i njihove imovine – rekao je načelnik Žganec. Dodao je da je dogovorena i pojačana kontrola prometa, pogotovo teretnih vozila, kao i nastavak daljnjih suradnji.

SPORT

U NOVOG PREMIJERLIGAŠA STIGLI ĆUK, LUKAC I BAKOVIĆ



Uprava Muškog rukometnog kluba Čakovec aktivna je ovog ljeta, sve kako bi Čakovec što bolji dočekao nastup u najvišem hrvatskom rangu – Premijerligi. U klub su vratili Mateja Ćuka koji je pristupio iz Sesveta. Uz njega, za čakovečki klub potpisali su Martin Lukac, dosadašnji igrač vinkovčake Spačve te Luka Baković koji je branio boje Maksimir Pastele, piše Međimurska sportska mreža. Uz ovaj trojac, u pregovorima su još nekoliko igrača, a igrački kadar trebao bi biti poznat do početka priprema koje su zakazane za 1. kolovoz. (it)

NIKOLA ŠAFARIĆ, TRENER I SPORTSKI DIREKTOR NOGOMETNOG

Cilj je stabilnost kluba i zlatna suradnju s Varteksom uvijek

Ako ne želiš susjedu pomoći, kome ćeš. Tenzije koje su se dizale godinama su bile bespotrebne. Zašto

PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

Nogometaši Varaždina vratili su se s Rogle i pripreme za novu sezonu SuperSport HNL-a nastavili su u Varaždinu.

Bila je to prilika da sjednemo sa sportskim direktorom i trenerom Nikolom Šafarićem i popričamo o dosadašnjem tijeku priprema, igračkom kadru te očekivanjima

Zasad su otišli Vukčević, Droždek, Postonjski, Jelenić, Perić, Banovec, Vuk i Vugrinec, a pristigli Maglica, Mladenovski, Tepšić, Mamić, Nelson i Nevers

za iduću sezonu.

U šest dosadašnja pripremna susreta – pet pobjeda i poraz. Kako ste zadovoljni odradenim dosad?

Moramo biti zadovoljni. Polako se slaže momčad, imamo jako dobru konkurenciju na nekim pozicijama i dečki vrlo dobro rade. Igrači su svjesni svega, dosta toga prenose na teren i jako sam



U posljednje dvije sezone u SuperSport HNL-u Varaždinci su osvojili 6. mjesto

zadovoljan njihovim pristupom i radom.

Još uvijek se slaže kadrovska križaljka za iduću sezonu. Zasad su otišli Vukčević, Droždek, Postonjski, Jelenić, Perić, Banovec, Vuk i Vugrinec, a pristigli Maglica, Mladenovski, Tepšić, Mamić, Nelson i Nevers.

Na kojim još pozicijama

vidite pojačanja?

Svake godine je ista ili slična priča. Odlaze neki koji nisu zadovoljni minutažom ili pronađu unosniji angažman. Ti moraš pronaći nekoga tko pokazuje potencijal, a nije razvikan i onda ga profilirati i pro-

dati. Trudimo se, nema vremena ni prostora za neko opuštanje. Svakako bismo željeli dovesti još pojačanja u veznom redu, na lijevom beku te u napadu, jer uvijek je zdrava konkurencija dobrodošla. Ovi igrački koji su dosad stigli pokazuju da

će nam biti od pomoći, a hoće li biti pojačanja to će vrijeme pokazati.

Prvu prvenstvenu utakmicu igrate u Velikoj Gorici kod Gorice u subotu, 3. kolovoza. Koliko je važan ulazak u prvenstvo?

Vrlo je važan jer ti može olakšati ili otežati daljnji tijek natjecanja. Također,

dobar ulazak može biti dobar zamah za dalje. Vidjet ćemo kako će biti, no mi ćemo spremni dočekati prvo kolo.

U novu sezonu ulazi Ši-

Susret 1. kola varaždinski nogometaši igraju 3. kolovoza u 21 sat u Velikoj Gorici

benik, koji će se s Varaždinom, Istrom 1961, Goricom, Slaven Belupom i Lokomotivom boriti za pozicije od 5. do 10. mjesta, ipak su Dinamo, Hajduk, Rijeka i Osijek svijet za sebe.

Mi nismo mnogo igrača promijenili i ono što je cilj, kao i prošle sezone – stabilnost kluba, odnosno zlatna sredina. Da pokušavamo ljestvicu dizati, jer želimo postići što je bolju poziciju. Bit će zanimljivije nego prošle sezone, izjednačenje. Vrlo je važno da nas ne pokose ozljede na početku, jer imamo vrlo dobro posloženu momčad, dok će ostalim ekipama trebati vremena da se poslože.

Uvijek svi govore o tome da treba uvoditi igrače iz Škole nogometa više u seniorsku momčad. Što vi kažete na to?

Svi bi mlade igrače, a onda kad igraju mladi onda nema strpljenja. Težak je prelazak iz juniorskog u seniorski

DRAŽEN BESEK S VARTEKSOM KRENUO U PRIPREME ZA NOVU SEZONU. Ovo je amaterska razina, ali ja ne znam raditi



Nogometaši Varteksa u ponedjeljak, 15. srpnja su održali prvu prozivku i započeli pripreme za novu sezonu, u kojoj će ih voditi ugledni trener Dražen Besek.

– Vi imate priliku, u sportu kojim se vi bavite, bez obzira kakav on bio, na kojem nivou. Ovo je amaterska razina, ali ja ne znam raditi amaterski.

Ja ću vam pokušati pomoći da sve svoje kapacitete koje imate negdje skrivene, negdje sa strane aktivirate, i da skrenete pozornost na sebe. Ja vam samo mogu pomoći da napredujete, a napredovati se može isključivo radom. Uvijek krećem od sebe, ako sam spreman se žrtvovati za nekakav cilj, onda nema prepreke niti za vas. Ako ima

Na prvom treningu bio je i iskusni branič Matija Katanec, bivši igrač Varaždina

prepreka, onda ću pokušati zajedno s ekipom riješiti – poručio je Besek igračima te ih poveo

na prvi trening, po paklenim vremenskim uvjetima.

Prinove su zasad Dino Kovačec, Ivan Ptiček te dvojica bivših juniora Varaždina, Filip Hrženjak i Vito Crleni.

Na prvom treningu bio je i iskusni branič Matija Katanec, bivši igrač Varaždina, koji ima iza sebe respektabilnu karijeru, a igrao je i u Mađarskoj,

ČLANOVI KKK VARTEKS ODLIČNI NA RIJECI UNI



Članovi Kajak kanu kluba Varteks nastupili su na spust natjecanju na rijeci Uni u bosanskohercegovačkom Novi Gradu na kojem je nastupilo 75 natjecatelja iz 5 zemalja.

U kategoriji mladih kadetkinja u kajaku jednosjedu Lucija Plantak osvojila je 1. mjesto, a mladi kadet Borna Valjak bio je četvrti. Domagoj Cerovečki pobijedio je u kajaku među starijim kadetima, a

Domagoj Kracik bio je drugi. U kategoriji turističkih kajaka kod seniora Damir Staneković bio je 1.

Kod seniora u disciplini kanua jednosjeda Danijel Mijatović osvojio je 3. mjesto, a Robert Rauš bio je 4.

U disciplini turističkih kanua dvosjeda ekipa u sastavu Filip i Marko Staneković osvojila je 1. mjesto, a Darko Tomašek i Igor Krajcar bili su drugi.

U sjedištu Europske rukometne federacije u Beču održan je ždrijeb parova Europske lige čiji je ove sezone član i Ženski rukometni klub Zrinski Čakovec

ŽRK Zrinski svoj nastup počinje u 3. pretkolu 9./10. studenoga. Protivnika će Čakovčanke saznati nakon što svoj susret prije toga odigraju francuski Dijon i austrijski HYPO (Enzersdorf). Prvi susret na rasporedu je 9./10. studenoga u Francuskoj ili Austriji, a uzvrat 16./17. studenoga u Čakovcu.

IG KLUBA VARAŽDIN

na sredina, a na k smo otvoreni

o si ne bi pomogli – ističe Šafarić.

Odlazak kapetana u Iran

Nogometni klub Varaždin ostao je bez svojeg kapetana Igora Postonjskog, koji se pridružio iranskom prvoligašu Tractoru kojeg vodi Dragan Skočić, bivši izbornik hrvatske U-21 reprezentacije.

– Malo nas je poremetio njegov odlazak jer znamo koliko je on značio za ovu ekipu. Znamo također koliko je sebe dao za taj klub, što smo sve zajedno prošli - od ispadanja, do povratka u 1. ligu, pa mu se dogodila teška ozljeda, a zatim i povratak. Izašli smo u susret i ja bih mu se zahvalio na svemu. Svjesni smo njegovih godina i nije tu bilo da se zaradi, iako nije otišao bez odštete. Zavrijedio si je da si u nogometnoj karijeri još nešto zaradi. Nama je malo teže, ali ćemo naći adekvatnu zamjenu – ističe Nikola Šafarić, trener i sportski direktor Nogometnog kluba Varaždin.

U medijima se pojavila informacija o odšteti od 200.000 eura, a Postonjski će potpisati ugovor na godinu plus godinu dana. Kapetansku vrpcu preuzet će tako vratar Oliver Zelenika.

Inače, Postonjski je u NK Varaždinu proveo u Varaždinu tri sezone. Za klub odigrao 87



utakmica i postigao 17 golova. Vodio je klub u povratku u najviši rang hrvatskog nogometa. U 5. kolu sezone 2022/23, na gostovanju u Osijeku, zadobio je tešku ozljedu – puknuće tibije i fibule, no uspio se vratiti jači i bolji.

Prošlu sezonu odigrao je standardno i bio pravi vođa na terenu i izvan njega.

nogomet i mladim igračima nedostaje godine druge lige, jer u seniorskom nogometu je sve brže, čvršće i jače.

Kad smo već kod kaljenja mladih igrača, izlaznih juniora u seniorski nogomet, logično je da Varteks, četvrtoligaš koji ima ambiciju postati trećeligaš, bude

klub za razvoj vaših igrača na obostrano zadovoljstvo.

Što se nas tiče mi smo uvijek bili otvoreni. Ako ne želiš susjedu pomoći, kome ćeš. Tenzije koje su se dizale godinama su bile bespotrebne. Zašto si ne bi pomogli. Što se tiče dolaska Dražena Beseka na čelo seniora Varteksa, to

je ogromna stvar. On je mene kao igrača uveo u prvu ekipu. Ne treba mnogo pričati o njemu – odličan i kvalitetan trener. Za razvoj mladih igrača najbolji na ovim prostorima. On će sigurno donijeti profesionalniji način rada i života, za te dečke to je vrlo dobro iskustvo.

U SEZONU amaterski

Rumunjskoj, Italiji. Katanec će trenirati do eventualnog prolaska angažmana, a njegovo prisustvo bit će zasigurno od pomoći mladim igračima Varteksa. Prvi pripremnu utakmicu Bumbari su odigrali u subotu, 20. srpnja protiv Drave Ptuj na stadionu Sloboda. Slavio je slovenski drugoligaš s 3:0. (it)



PRVAK ELITNE ŽNL, NK NOVI MAROF:

Planiramo cijelu školu nogometa podići na viši nivo

Predsjednik Česi posebno je istaknuo ulogu domaćih igrača, odnosno igrača koji su produkt novomarofske škole nogometa, u ostvarenju odličnih rezultata seniora ove sezone.

PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

NK Novi Marof je u svibnju pobjedom nad NK Mladost Margečan osigurao titulu prvaka Elitne ŽNL Varaždin.

Bila je to velika i bitna pobjeda za novomarofske nogometaše jer su njome službeno osigurali naslov prvaka, ali i ostali neporaženi 16. kolo zaredom. U posljednjem kolu, NK Novi Marof upisao je minimalan poraz od 2:1 protiv ekipe NK Ivančica Ivanec, ali to nije pokvarilo atmosferu u svlačionici jer je pitanje prvaka bilo riješeno već u prethodnom kolu.

Željko Česi, predsjednik NK Novi Marof, osvrnuo se na ostvarene rezultate svih selekcija kluba i pritom istaknuo svoje zadovoljstvo.

– Prezadovoljan sam sezonom koja je iza nas. U-11 i U-15 selekcije su prvaci u svojim kategorijama, kadeti i juniori su osvojili drugo mjesto, seniori su prvaci, a najmlađe selekcije se u svojim kategorijama također bore za prva mjesta. Natječu se na turnirima od Istre do Austrije i ostvaruju zapaže-



ne rezultate. Što se plasmana tiče, uvijek su među prve tri ekipe. Naše trenere redovno šaljem na edukacije, a na-

U-11 i U-15 selekcije su prvaci u svojim kategorijama, a kadeti i juniori su osvojili drugo mjesto

glasio bih da su u pitanju najbolji treneri u županiji, ako ne i šire. Dakle, planiramo cijelu školu nogometa podići na viši nivo – najavljuje Česi.

Predsjednik Česi posebno je istaknuo ulogu domaćih igrača, odnosno igrača koji su produkt novomarofske škole nogometa, u ostvarenju odličnih rezultata seniora ove sezone.

– Naglasio bih da seniorsku selekciju čine domaći dečki, odnosno cijela se momčad temelji na našoj školi nogometa, a tako će biti i u budućnosti. S domaćim igračima u ekipi ciljamo na još bolje rezultate u budućnosti. Također, potruditi ćemo se vratiti neke domaće igrače koji su napravili transfere u druge klubove. Za iduću sezonu ciljamo na što bolji plasman u Kupu i naravno, borbu za prvaka – zaključio je Česi.

SOCIJALNA ANKSIOZNOST

Socijalna anksioznost je poremećaj karakteriziran pretjeranim strahom od ljudi i socijalnih situacija. Osobe koje pate od socijalne anksioznosti očekuju da će ih drugi ljudi negativno procijeniti, prosuđivati, poniziti i uvrijediti.

Svi osjećamo određenu dozu nervoze prije sudjelovanja u društvenim okupljanjima i brine nas što će drugi misliti o

nama. Na primjer, prije držanja javnog govora misli nam se roje glavom ili imamo leptirice u truhu kada nas učitelj iznenada prozove pred razredom. Ovi osjećaji anksioznosti su uobičajeni i oni su prolazni.

Međutim, osobe koje pate od socijalne anksioznosti ili socijalne fobije doživljavaju intenzivan strah i tjeskobu kada se nađu u središtu pažnje.

Za takve osobe, svakodnevne društvene situacije poput poslovnog sastanka, održavanja prezentacije, prisustvovanja vjenčanju ili zabavi ili odlaska na ručak s prijateljima mogu izazvati ozbiljnu anksioznost. Tjelesni simptomi kod socijalne anksioznosti su drhtanje, prekomjerno znojenje, mučnina i poteškoće u izgovaranju riječi. Ovi simptomi dolaze zbog osjećaja povećane svjesnosti sebe. Osobe vjeruju da drugi

primjećuju njihove simptome što rezultira dubokim osjećajem poniženja i nelagode. Radi toga oni često pribjegavaju sljedećim strategijama: pokušavaju izbjeći situacije u kojima bi trebali govoriti, izbjegavaju osobne i profesionalne interakcije, često izbjegavaju kontakt očima.

Čimbenici koji mogu pridonijeti razvoju socijalne anksioznosti su: obiteljska povijest (jedan ili oba roditelja pokazuju takva

ponašanja), prošla iskustva (traume iz djetinjstva poput nasilja u školi ili raznih poniženja), karakteristike djeteta (djeca koja su izrazito sramežljiva ili povučena mogu biti posebno osjetljiva na razvoj socijalne anksioznosti u kasnijoj dobi). Simptomi socijalne anksioznosti mogu izrazito uznemiravati osobu te ometati njeno svakodnevno funkcioniranje. Ako primjećujete ove simptome kod sebe ili nekoga koga po-



Psihić

znajete, za savjet se možete obratiti u Obrt za savjetovanje PSIHIĆ.

dr. sc. Tea Pahić, mag. psych.
www.psihic.hr Mob: 095 902 7152 Varaždin, Zrinskih i Frankopana 21

ISTRAŽIVANJE HZJZ-a O SPOLNOM I REPRODUKTIVNOM ZDRAVLJU MLADIH 2022.

Mladi u prosjeku sa 16 godina stupaju u spolne odnose

Polovica učenika izjavila je da su sudjelovali u seksu pod utjecajem alkohola, a gotovo petina imala ga je pod utjecajem psihoaktivnih droga

PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
szupanic@regionalni.com

U sklopu Nacionalnog projekta Živjeti zdravo, Elementa 1 Zdravstveno obrazovanje, podelement Spolno zdravlje, koji je sufinanciran sredstvima Europskog socijalnog fonda, provedeno je Istraživanje o spolnom i reproduktivnom zdravlju mladih za 2022. godinu. Istraživanje je provedeno na uzorku učenika trećih razreda u 100 srednjih škola u Republici Hrvatskoj, s barem jednom školom po županiji, koje su sudjelovale u provedbi edukacija iz spolnog i reproduktivnog zdravlja Nacionalnog projekta "Živjeti zdravo", objavio je Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Znači uglavnom se radilo o mladima u dobi od 17 godina.

Edukacija

Rezultati pokazuju da je 31,6 % učenika imalo neku vrstu spolnog odnosa - oralni, vaginalni ili analni odnos. Mladići su u većoj mjeri imali spolne odnose - njih 33,4 %, u odnosu na djevojke - 30,3 %. - Zabrinjavajući su podaci uporabe kondoma pri spolnom



odnosu. Navedeno ukazuje na potrebu pojačanog javnozdravstvenog djelovanja usmjerenog na bolju osviještenost mladih o mogućim rizicima pri nezaštićenom spolnom odnosu neovisno o vrsti spolnog odnosa - pojašnjali su stručnjaci u ovom istraživanju. Među učenicima koji su imali spolni odnos najveći je udio imao vaginalni odnos. Od

Zabrinjavajući su podaci o ne korištenju kondoma pri spolnom odnosu

598 učenika koji su imali vaginalni odnos, njih 53,9 % imalo je nezaštićen spolni

odnos (odnosno, koristili su kondome nikad ili ponekad). Od 561 učenika koji su imali oralni odnos, njih 86,8 % imalo je nezaštićen spolni odnos. Među učenicima koji su imali spolni odnos, manji je udio imao analni odnos, no većinom nisu koristili kondome. - Medijan dobi stupanja u spolne odnose u učenika koji su imali spolni odnos, kao i pro-

matrano po spolu, je 16 godina, neovisno o vrsti spolnog odnosa - pokazuje ovo istraživanje. Među učenicima koji su imali spolni odnos i koristili su kondome njih 91,8 % ih je koristilo zbog zaštite od moguće trudnoće, a njih 60,5 % zbog zaštite od spolno prenosivih infekcija. Također, kao razlog nekorištenja kondoma u najvećoj mjeri navode da vjeruju partnera/ici - njih 39,6 %, potom da ih nemaju pri ruci - njih 35,8 %, te da ih ne vole - njih 34,9 %. Kao razlog nekorištenja, njih 6,5 % navodi da ih je sram kupiti kondome, a 5,7 % da nemaju potreban novac. Nadalje, rezultati ukazuju na grupiranje rizičnog ponašanja. Polovica učenika koja je imala spolni odnos izjavila je kako ga je imala pod utjecajem alkohola (50,4 %), a gotovo petina imala ga je pod utjecajem psihoaktivnih droga. Kako po-

kazuju dosadašnja istraživanja, jedan od važnijih čimbenika kada govorimo o rizičnom ponašanju mladih predstavlja pritisak vršnjaka. Tu važnu ulogu imaju programi usmjereni na jačanje otpornosti mladih na socijalne pritiske.

Uloga vršnjaka vidljiva je i u rezultatima ovog istraživanja, budući da upravo razgovor s vršnjacima predstavlja jedan od glavnih izvora informiranja o spolnim odnosima i zaštiti, odmah iza interneta, i u mladića i djevojkama. Tako 45,1 % mladića i 61,7 % djevojkama navodi razgovor s vršnjacima kao izvor informiranja o spolnim odnosima i zaštiti. Osim što, po testu znanja, učenici imaju slabo znanje o spolnom i reproduktivnom zdravlju, s druge strane, vidljiv je nesrazmjer u odnosu na njihovu samoprocjenu znanja, jedan je od zaključaka stručnjaka.

Jedan od važnijih čimbenika u rizičnom ponašanju mladih predstavlja pritisak vršnjaka

DANI SU SVE TOPLIJI I KOMARCI SVE AKTIVNIJI

Donosimo savjete kako se zaštititi od komaraca



Tijekom dana češće susrećemo tigraste komarce, a u predvečerje i rano jutro (nakon svitanja) poplavne i šumske vrste komaraca.

Poplavne i šumske vrste komaraca se razvijaju u prirodnim staništima (leglima). Prirodna legla su raznolika, aktivna uglavnom u proljeće, a to su: poplavne površine, kanali s vodom, udubine tla u šumama, lokve nastale nakon kiše, stajačice bez prirodnih neprijatelja ličinki komaraca, voda u dupljama drveća, mirni dijelovi tekućica.

Tigrasti komarac (Aedes albopictus) je invazivna vrsta

koja se razvija u naseljima (urbana vrsta), u leglima koja nastaju ljudskom aktivnošću, a takva legla nazivamo "umjetna legla komaraca". Osim tigrastih komaraca, u umjetnim leglima razvijaju se i druge urbane vrste, kao što je domaća vrsta Culex pipiens (komarac koji noću zuji i ometa nam san). Urbane vrste komaraca za svoj razvoj iskorištavaju raznolike nakupine vode: otvorene posude s vodom u dvorištima i vrtovima (kante i bačve), različiti predmeti u dvorištu i u okolišu u kojima se nakuplja kišnica, gume u koje upada kiša, začepljeni slivnici i oluci, vaze

na grobljima, voda u pliticama lonaca za cvijeće, nakupine vode na nepropusnim podlogama, odbačen krupni otpad, ne održavana jezercica i fontane

Pridržavajte se uputa za korištenje repelenata

te različite druge nakupine vode. Tigrastom komarcu je potrebna vrlo mala količina vode za razvoj.

Zato je pametno što prije

pregledati okućnicu i ukloniti vodu koja može postati leglo komaraca.

Kako se zaštititi od komaraca?

Koristite repelente - sredstva koja odbijaju komarce. Među djelotvornim aktivnim tvarima u repelentima nalaze se DEET (NN-dietil-metatoluamid, 20-50%) i icaridin. Pridržavajte se uputa za korištenje repelenata.

Pri boravku u području u kojem su komarci brojni nosite prikladnu odjeću svijetlih boja, dugih rukava i duge hlače.

Zaštite prozore i vrata mrežama za kukce i zavjesama, postavite mreže iznad kreveta i dječjih kolica.

SVEUČILIŠTE SJEVER PRVI PUT NA LISTI NAJBOLJIH EUROPSKIH SVEUČILIŠTA

Sveučilište Sjever nastavlja potvrđivati svoju kvalitetu u radu što dokazuje i po prvi put prisustvo na novoj rang listi QS World University Rankings: Europe 2025, koje je obuhvatilo 684 sveučilišta iz 40 europskih zemalja.

Na toj se listi našlo šest hrvatskih javnih sveučilišta među kojima je Sveučilište Sjever najmlađe, a u iznimno konkurentnom okruženju na prvom se

mjestu nalazi švicarsko sveučilište ETH Zurich, slijede Imperial College London, University of Oxford, University of Cambridge i University College London. Sveučilište Sjever prema britanskoj analitičkoj kompaniji Quacquarelli Symonds koja je objavila rezultate velikog istraživanja rangirano je i kao 137. sveučilište u južnoj Europi.

Indikatori koji su se ocjenjivali prilikom

rangiranja obuhvatili su akademsku reputaciju, reputaciju poslodavca, uključenost u međunarodne istraživačke mreže, omjer studenata i nastavnog osoblja, citiranost znanstvenika, citate po radu, udio inozemnog nastavnog osoblja kao i inozemnih studenata, broj studenata koji odlaze i dolaze na razmjenu, održivost, te ishode zapošljavanja.



HUMANITARNA AKCIJA "PAVLOV SAN – SAMOSTALAN KORAK U ŽIVOT"

Ujedinili se ljudi velikog srca, prikupljen novac za Pavlove operacije

Skupljeno je 54.050 eura, račun je plaćen prema Specijalnoj bolnici Sveta Katarina! Pavao je veliki borac, a tek ga sad čeka borba od dvije do tri godine s nekoliko operacija da se njegov san ostvari

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Dragi podržavatelji naše humanitarne akcije, s velikom radošću i ponosom mogu samo izraziti duboku zahvalnost za sve što ste učinili. Naša zajednička misija da pomognemo našem Pavlu je uspjela, objavio je načelnik Općine Podturen Perica Hajdarović.

- Skupljeno je 54.050 eura, račun je plaćen prema Specijalnoj bolnici Sveta Katarina! Pavao je veliki borac, a tek ga sad čeka borba od dvije do tri godine sa

nekoliko operacija da se njegov san ostvari. Ovim putem želim zahvaliti svim pojedincima, gospodarstvenicima, udrugama, poznatim osobama, medijima koji su što donacijama, a što dijeljenjem na društvenim mrežama omogućili da akcija doprije do što više ljudi. Ukupno se u akciju uključilo 1053 pravnih i fizičkih. Hvala vam što ste pokazali da je humanost još uvijek prisutna među nama. U ime našeg Pavla, majke Slavice i tate Dejana veliko hvala – poručio je načelnik Hajdarović.

Utorak, 16. srpnja, u Podturu je i župan Međimurske župa-

Pavao je dijete rođeno sa lumbalnom spinom bifidom i već je drugog dana po rođenju podvrgnut zahtjevnom operativnom zahvatu zbog korekcije urođene mijelomeningokele lumbalne kralježnice

nije Matija Posavec dao podršku humanitarnoj akciji koja je opet pokazala veliko srce građana Međimurja.

Pavao je dijete rođeno sa lumbalnom spinom bifidom i

već je drugog dana po rođenju podvrgnut zahtjevnom operativnom zahvatu zbog korekcije urođene mijelomeningokele lumbalne kralježnice, najtežeg oblika spine bifide, te mu je zbog posljedičnog hidrocefalusa ugrađena VP drenaža.

Prohodao je sa 2,5 godine, ali uz pridržavanje, međutim uz mnoge napore roditelja i liječnika, nakon posljednje operacije Pavao više ne hoda i od tada je u invalidskim kolicima. Planiranom operacijom u Specijalnoj bolnici "Sv. Katarina" (europskom centru izvrsnosti) ukloniti će mu problematične

implantate, sanirati oštećenja te aplikacijom podesnijih fiksatara na oba koljena i Pavlu omogućiti da ponovo stane na noge. Operativni zahvat podrazumijeva i korekciju dužine bedrenih kostiju jer su mišići i tetive bedara uz ekstremnu kontrakturu koljena postali prekratki da bi koljena normalno funkcionirala.

Osim osnovne bolesti Pavao ima problema sa cistama na mozgu zbog kojih je također imao tešku i rizičnu operaciju, te problem sa mokraćnim mjehurom, zbog čega svakodnevno koristi kateter za kateterizaciju.

Unatoč svim životnim izazovima koje su zadesile mladog Pavla, on se ne predaje, te je odličan učenik Ekonomske i trgovačke škole u Čakovcu, smjer ekonomist, bio je član dobrovoljnog vatrogasnog društva kao jedini invalid u DVD-u, obožava nogomet koji nažalost ne može igrati, ali zato ne propusti niti jednu utakmicu naših vaterenih, ali niti svog nogometnog kluba.

Prva u nizu operacija za Pavla moguća je već u studenom ove godine, a mnogi dobri ljudi dali su Pavlu novi život, poručili su iz Međimurske županije.

TIM JE PRUŽIO ODLIČNU BORBU I POKAZAO RASKOŠ SVOGA TALENTA

FOI-jevci su postali europski viceprvaci u esportu

Tijekom vikenda, 13. srpnja, tim Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta organizacije i informatike je odigrao veliko finale u kojem su ih dočekali višegodišnji pobjednici i branitelji naslova, studenti s njemačkog Karlsruhe Institute of Technology.

Iako su studenti KIT-a opravdali epitet favorita, FOI esports tim je pružio odličnu borbu i kroz zanimljiv gameplay pokazao raskoš svoga talenta, ali i dokazao da hrvatska studentska esport scena posjeduje talente koji mogu

biti konkurentni na najvišim razinama natjecanja. Drugo mjesto na ovako velikom natjecanju ogroman je uspjeh, a momci su već počeli s pripremama za iduću sezonu u kojoj se zasigurno vraćaju po zlato.

U timu su bili Nikola Bešenski, Sven Cerovec, Jakob Bertović, Sebastijan Njegovan, Domagoj Sitar, Marko Hranić, Lino Zdravec, Matej Marijan i Karlo Đukin. Podršku timu dali su i voditelji esport sekcija FOI-ja Mislav Žnidarec i Klara Lupoglavec.

Čestitke pristižu sa svih



strana, a dekanica FOI-ja prof. dr. sc. Marina Klač-

mer Čalopa se također osvrnula na ovaj povijesni

trenutak i pohvalila strategiju i vještine studenata.

- Naši su studenti prvi put sudjelovali na najvećem europskom sveučilišnom esport prvenstvu, University Esport Masters i postigli izvanredan uspjeh, osvojivši titulu viceprvaka Europe. Ovo je povijesni trenutak za FOI, jer smo prvi puta postigli ovako visoko mjesto na europskoj razini u esportu! Ovaj uspjeh odražava iznimnu koordinaciju, strategiju i vještine našeg tima. Njihova uspješna suradnja, prilagodljivost u igri i spo-

sobnost donošenja brzih odluka pokazali su se ključnima za ovaj impresivan rezultat. Čestitamo našem timu na izvanrednom postignuću i radujemo se budućim uspjesima naših studenata u esportu – ističe dr. sc. Klačmer Čalopa.

Spomenuti uspjeh samo je još jedna potvrda razvika esport scene u regiji, a talentirani esportasi dobivaju platforme na kojima, uz svoj akademski uspjeh, mogu ostvariti i značajan uspjeh unutar područja kojega smo do sada definirali samo kao hobi.

AUTOstil



VREMEPLOV 30. srpnja 2003.



je s proizvodne trake u meksičkoj tvornici VW Puebla sišla posljednja klasična VW Buba. Posljednji automobil iz posebne serije od 3.000 komada poslan je u muzej u Wolfsburgu. Do kraja 2002. godine proizveden je 21 milijun VW Buba. VW je modernu izvedbu Bube ponudio 1998. godine.

Prodaja po županijama 1.1.-30.06.2024.

	županija	količina	udio, %
1	Zagrebačka i Zagreb	15758	40,62%
2	Splitsko-dalmatinska	3194	8,23%
3	Istarska	2667	6,87%
4	Požeško-slavonska	2621	6,76%
5	Primorsko-goranska	2485	6,41%
6	Bjelovarsko-bilogorska	2350	6,06%
7	Zadarska	1766	4,55%
8	Osječko-baranjska	1594	4,11%
9	Varaždinska	965	2,49%
10	Međimurska	900	2,32%
11	Dubrovačko-neretvanska	731	1,88%
12	Šibensko-kninska	666	1,72%
13	Krapinsko-zagorska	568	1,46%
14	Karlovačka	533	1,37%
15	Vukovarsko-srijemska	476	1,23%
16	ostale	1520	3,92%
UKUPNO		38794	100%

Izvor: Promocija Plus

955.730

vozi
prodado je
Geely Auto
Group od

siječnja do lipnja 2024., što predstavlja impresivni porast od 41% u odnosu na prošlu godinu. Obzirom na ove rezultate grupa je podigla cilj prodaje za ovu godinu na 2 milijuna vozila. Geely Auto Group nastavlja širiti svoju globalnu prisutnost s više od 4.500 prodajnih mjesta i servisa u više od 70 zemalja.



SUBARU, TOYOTA I MAZDA TEŽE PREMA UGLJIČNOJ NEUTRALNOSTI

Subaru Corporation (Subaru), Toyota Motor Corporation (Toyota) i Mazda Motor Corporation (Mazda) posvetile su se razvoju novih motora prilagođenih elektrifikaciji i težnji za neutralnošću ugljika. S ovim motorima, svaka od tri tvrtke nastojat će optimizirati integraciju s motorima, baterijama i drugim električnim pogonskim jedinicama. Dok transformiraju pakiranje vozila s kompaktnijim

motorima, ovi će napori također dekarbonizirati ICE motore tako što će ih učiniti kompatibilnima s raznim ugljično neutralnim (CN) gorivima.

Sa sljedećom generacijom motora, tri tvrtke nastojat će ne samo poboljšati performanse samostalnih motora, već i optimizirati njihovu integraciju s električnim pogonskim jedinicama, koristeći prednosti svake od njih.



TEST RABLJENOG: MG EHS PHEV LUXURY

Ponuda koja se ne propušta

Britanski MG je priznat brend širom Europe. Svoj renome je gradio na dobrom dizajnu i kvaliteti, sa SUV modelima kao što su HS i EHS.

UREĐUJE: DALIBOR FLAJPAN
FOTO: MIKLOŠ LANG

MG EHS je kompaktni obiteljski SUV koji je britansko-kineskoj marki pomogao u osvajanju zahtjevnih europskih tržišta. EHS je imao važnu ulogu u formiranju prvog dojma o jednom potpuno novom brendu. Inicijalna reakcija kupaca bila je više nego pozitivna, no mnoge zanima kvaliteta i trajnost automobila nakon većeg broja kilometara. Zato smo na test posudili rabljeni primjerak EHS-a i ostali ugodno iznenađeni.

Snažan val kineskih automobila kojem svjedočimo na brojnim europskim tržištima nerijetko donosi i izrazito "azijski" dizajn, ponekad prilično jednostavnih kontura ili, naprotiv, toliko markantan i toliko različit od uobičajenog da u konačnici više smeta nego što privlači poglede.

S modelom MG EHS stvari su drugačije. Iako se brendom sada upravlja iz Kine, njegov dizajnerski centar je u Ujedinjenom Kraljevstvu, pa globalne modele oblikuju tako da se uklape na ceste Amerike, Azije, ali i Europe. Testirani EHS je sjajan primjer ove filozofije – malo tko je kritizirao njegov izgled, ali smo se zato našli pohvala, posebno od strane ozbiljnih vozača kojima je ovaj komforan automobil klasičnog SUV profila primarno i namijenjen. Uvjereni smo da će smireni dizajn i zdrave proporcije EHS-a uspješno odolijevati novim trendovima jer klasika je uvijek u modi. Zato ćemo se u nastavku testa više baviti tehničkim sadržajem, kvalitetom materijala i završne izrade te serijskom opremom vozila.

U Hrvatskoj je MG EHS dostupan od sredine 2022. godine. To je relativno kratko razdoblje pa su i rabljeni primjerci još prilično "mladi". Međutim, na tržištu postoji i određeni broj automobila s natprosječnom kilometražom, a adekvatno tome njihova je cijena dosta povoljna. Vozilo koje ovdje prikazujemo prešlo je 55.000 kilometara te je dobar pokazatelj



eventualnih slabosti odnosno problematičnih točaka.

Jedno je sigurno, za pogonski sklop pouzdano možemo tvrditi da nije nimalo nagrižen zubom kilometraže. EHS je snažan ključni hibrid sa solidnom električnom autonomijom. Pokreće ga 1.5T GDI turbobenzinac od 162 KS, poput onoga u HS-u, a dodatna električna pogonska jedinica razvija 122 KS i 230 Nm. Kombinirana snaga sustava je 258 KS, okretni moment 480 Nm, a EV domet do 52 kilometara.

Specifičnost EHS-ova hibridnog sustava je prijenos snage, putem 10-brzinskog električnog mjenjača. Izmjene su glatke, a učinkovitost gotovo stopostotna jer mjenjač troši vrlo malo energije motora. Ovo je sofisticiran sklop složen na bazi šestorstupnjanskog robotiziranog mjenjača s dodatnim elektromotorom sa četiri stupnja. U konačnici imamo 10 elektronički kontroliranih prijenosnih omjera za optimalan balans performansi i emisija.

U praksi sve funkcionira gotovo neprimjetno, uz napomenu da su okretaji EHS-ova benzinskog motora uvijek u skladu s ubrzanjem i brzinom vozila, a to nije nešto čime se mogu pohvaliti mnogi hibridi. Ugladni, mehanički zvuk motora, potpuna odsutnost vibracija (podsjetimo, radi se o agregatu s četiri cilindra) i spontana reakcija na gas, uz sveprisutni potisak elektromotora rezultiraju rafiniranim, otmjenim stilom vožnje, posebno ako uzmemo u obzir cijenu.

MG EHS je od prvoga dana bio dostupan u verzijama Comfort i Luxury, a na tržištu rabljenih ima više primjeraka sa skupljim paketom opreme. Što to znači, otkrivamo ulaskom u putničku kabinu gdje nas dočekuje bogatstvo serijske opreme i dizajn na visokoj razini. Testirani EHS Luxury ima grijana kožna sjedala, no na opće iznenađenje kožom presvučena sjedala ugrađuju se u svaki EHS (i u svaki HS), bez obzira na paket opreme! To je

jedinstveno u svijetu automobila čak i ako uzmemo u obzir vrlo skupe proizvode njemačke premium-trojke.

Dvobojna kombinacija kože kojom su prekrivena sjedala i armaturna ploča ostavlja dojam raskoši, što potvrđuju umetci od pravog aluminija i paneli od kvalitetne, mekane plastike koja je na mjestima čak teksturirana da simulira kožu sa šavovima. Ukratko, vizualna i taktična percepcija govore da je sve ono što vidimo i dodirujemo napravljeno na izuzetan način i na tome čestitamo MG-u! Što se tiče samoga izgleda kože u rabljenom EHS-u, i nakon mnogih kilometara izgleda besprijekorno, no korisno je znati da kožna sjedala, osim pažljivog čišćenja, traže i redovito održavanje specijalnim sredstvima. Tako će koža najdulje ostati lijepa i elastična.

Serijska oprema vozila je vrhunska u svim segmentima: EHS Luxury ima LED prednja i stražnja svjetla, panoramski krov, 18" lakometalne kotače, 12.3" digitalnu instrument ploču, središnji zaslon od 10,1 inča kompatibilan s Apple CarPlay i Android Auto sustavima, izbornik načina vožnje, električnu parkirnu kočnicu, sjedala s električnim podešavanjem, dvozonski automatski klima uređaj, elektrokromatsko ogledalo, ambijentalno osvjetljenje, pa čak i središnju konzolu s hladnjakom za piće. Ukratko, EHS je savršeno opremljen luksuzni SUV.

Ako ste još uvijek s nama, i ako ste tekst čitali pažljivo, vjerojatno se pitate koliko sve to košta sada, kada više nije novo? Naravno, cijene rabljenih variraju s obzirom na starost, kilometražu, očuvanost i paket opreme konkretnog primjerka. Automobil poput EHS-a s fotografija, koji je nov koštao oko 42.000 eura možete nabaviti za 24.700 eura, dok mladi primjerci s bitno nižom kilometražom stoje oko 30.000 eura – prema ponudi tvrtke Autoto koja se bavi prodajom godišnjaka i mladih rabljenih vozila. (Mikloš Lang)

Tehnički podaci: MG EHS PHEV Luxury

obujam motora; mjenjač	1.490 ccm; električni s 10 stupnjeva
snaga; okretni moment	258 KS pri 5.500 o/min; 480 Nm pri 1.700-3.700 o/min
prosječna potrošnja	1,8 WLTP / na testu 7,2 l/100 km
dimenzije (d×š×v); masa	4.574×1.876×1.664 mm; 1.775 kg
najveća brzina; ubrzanje	190 km/h; 6,9 s
cijena testiranog modela	24.700 eura (rabljeno vozilo)

MALI OGLASI, ZAHVALE,
POSLEDNJI POZDRAVI I SJEĆANJAPRIJAMNI URED: Augusta Šenoae 12 (na Gradskoj tržnici Varaždin, prolaz iz Kukuljevićeve ulice) | telefon: 042/290-774
e-mail: malioglas@regionalni.com | Radno vrijeme: pon - uto: 7.30 - 14.00 h, sri - pet: 7.30 - 15.00 h

**PROJEKTIRANJE
LEGALIZACIJA
ENERGETSKI CERTIFIKAT
ENERGETSKA OBNOVA KUĆA
NADZOR**
Mob: 099/482-2374
Jalkovečka 30, Varaždin
velimir.cafuk@gmail.com
www.ured-velimir-cafuk.com

KUĆE

ŽELITE LI sigurno i brzo PRO-DATI VAŠU KUĆU, STAN, VIKENDICU. Javite se da vas povežemo sa našim kupcima. AGENCIJA ŽELIMORSKI. Mob.: 098/166-1177 ozn.188c

MEN-ARS NEKRETNINE kupnja, prodaja, najam, najveći izbor nekretnina u gradu, ured agencije; Zagrebačka 31, Varaždin, www.men-ars.hr, 042/200-117, 098/333-363 ozn.141c

AUTO-MAK NEKRETNINE - prodaju se stanovi, poslovni prostori - novogradnja, odmah useljivo - M.P.Miškinje 28 i parkirna mjesta u podzemnoj garaži, Tina Ujevića 2, Varaždin, mob.: 098/267-062 ozn.864c

POSLOVNI PROSTORI

IZNAJMLJUJE SE poslovni prostor od 22m², 30m², 36m², 65m² u Varaždinu te kupujemo kuće, stanove i zemljišta u Varaždinu, mob.: 098/267-062 ozn.864c

POSAO

PRIJEVOZI KARLOJ.d.o.o. Zamlacha traži 2 vozača za domaći promet. Uvjet C, E kategorija, kod 95. Može i umirovljenik. Uпитati: 098/267-169 ozn.899c

ZAPOSŁJAVAMO VOZAČA/ICU C kategorije za rad u međunarodnom prometu. Potreban kod 95. Javiti se: Robert Ivek, 091/241-2441 ozn.2165

TRAŽIM VRSNU domaćicu na pola radnog vremena, uvjeti odlični. Uпитati na mob.: 098/268-315 ozn.63c

essilor

OPTIKA
Briljant



1+1

Kupi jedan par Essilor naočalnih leća, a drugi dobiješ GRATIS!

Gajeva 5, Varaždin
042/420-199

BESPLATNA KONTROLA VIDA

VOZILA

KUPUJEM automobil, traktor, kamion, strojeve i motocikl, ispravne i neispravne, mob.: 098/777-095 ozn.2251

OTKUP SVIH vrsta vozila, najbolje cijene, isplata odmah, mob.: 098/133-0083 ozn.312b

EURO-KUKE za vozila, prijevoz vozila, najam prikolice, rabljene gume, mob.: 098/983-3910 ozn.38c

NAJAM

IZNAJMLJUJEM JEDNOSOBAN stan, en.r. e i dvosoban stan, en.r. e. mob.: 099/250-1898 ozn.2158

ZEMLJIŠTA

PRODAJEM ILI iznajmljujem livadu 660 m², vrlo povoljno. Povoljno za skladište ili vrtove u Kućanu Gornji. Mob.: 092/171-6376 ozn.2161

USLUGE

AFR, OBRT ZA ČIŠĆENJE, vl. Elizabeta Trglačnik - STROJNO PRANJE TEPIHA, besplatan prijevoz, dubinsko čišćenje tekstilnog namještaja, čišćenje poslovnog i privatnog prostora. Mob.: 095/871-9115 ozn.917c

KOŠNJA TRAVE, UREĐENJE zelenih i zapuštenih površina, orezivanje živih ograda u krugu privatnih i poslovnih objekata. Obrt „Zelena rješenja“, mob.: 091/564-5804 ozn.381b

ODČEPLJIVANJE odvođa strojem (wc, kuhinje...), garancija, iskustvo. "ERIK ODVODI" 098/1389-232 ozn.446c

ODČEPLJIVANJE I SNI-MANJE KANALIZACIJE kamerom odvodnih cijevi; adaptacije kupaona sa svim radovima; postavljanje keramičkih pločica, vodovoda... Mob.098/783-060 ozn.107c

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARUŠEVEC
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 933-01/24-01/2
URBROJ: 2186-17-02-24-1
Maruševac, 19. srpnja 2024.

Na temelju članka 123. - 133. Zakona o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 i 144/21), te članka 72. i 75. Pravilnika o geodetskim elaboratima („Narodne novine“ broj 59/18) objavljuje se

JAVNI POZIV

Ovim pozivom obavještavaju se nositelji stvarnih prava na nekretninama koje graniče sa zemljištem (u nastavku: nositelji stvarnih prava) na kojem je izvedena nerazvrstana cesta NC 1-086 Koretinec steza u k.o. Čalinec o započinjanju postupka evidentiranja predmetne ceste u katastarski operat i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje će se izvršiti sukladno članku 123. - 133. Zakona o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 i 144/21), temeljem kojeg se NERAZVRSTANE CESTE evidentiraju i upisuju u zemljišnu knjigu kao - javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Općine Maruševac.

Geodetski elaborat izvedenog stanja NC 1-086 KORETINEC STEZA izradit će tvrtka GEOIZMJERA d.o.o. za geodetske poslove, Akademika Mirka Maleza 3, Ivanec.

Obilježavanje granica zemljišta na kojem je izgrađena predmetna cesta će se izvoditi: 06.08.2024. od 8.30 sati uz stručnu pomoć ovlaštenog inženjera geodezije Šoštar Dragutina mag.ing.geod. et geoinf., koji se brine da lomne točke granica zemljišta budu ispravno stabilizirane i obilježene.

Nositelji stvarnih prava mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja kao i zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja, dana 12.09.2024. godine u vremenu od 8-14 sati u prostorijama Općine Maruševac, Maruševac 6.

OPĆINSKI NAČELNIK
Mario Klapša

KROVIŠTA ROKY: pokrivanje svim vrstama krova, adaptacija krova; tesarski i limarski radovi. Mob. 099/639-9932 ozn.1c

SOBOSLIKARSKI i KNAUF radovi, gletanje, bojanje, impregniranje, lakiranje, špahtlanje, suha gradnja, mob.: 098/1969-437 ozn.219b

KAROSERIJSKI RADOVI: osobna, gospodarska i teretna vozila, radni i poljoprivredni strojevi, tel.: 042/207-683 ozn.48c

IZRADA KROVIŠTA, nadstrešnica, sjenica, građ. limarije, stubišta, nazvati na : 098/417-373 ozn.3471

PRIJEVOZ: šljunak, sipina, drenaža, drva, odvoz šute do 3m³. Mob.: 098/284-922, 091/601-4351, tel.: 042/240-663 ozn.205c

ADAPTACIJA KUPAONICA sa svim radovima, vodovod, keramika i knauf. Rušenje i ugradnja. Mob.: 097/654-5646 ozn.1977

ISKOPI MINI bagerom, kanalizacija, mob.: 099/597-0501 ozn.720c

NAJPOVOLJNIJI PRIJEVOZ od 0,5 m³ do 5 m³, šljunka, sipine, zemlje za vrt, pilanska drva. Uređenje dvorišta, iskopi i navozi, Mob.: 099/3530-180. ozn.600c

BU-JAN TIM j.d.o.o. - izvodimo: novogradnja, kompletna adaptacija kuća, izrada te prekrivanje krovova, knauf radovi te izrada stiropor fasade, mob.: 098/974-5950 ozn.650c

SELIDBE - dostava namještaja, bijele tehnike, odvoz šute u vrećama i granja, čistimo tavane, podruma, praznimo kuće, stanove, odvozimo dotrajali namještaj, bijelu tehniku, mob.: 098/906-0658 ozn.352c

STABLA RUŠIMO - orahe borove, trešnje, odvoz granja osiguran. Vrtove frezamo,, živice šišamo, mob.: 099/661-8353 ozn.352c

ODČEPLJIVANJE svih vrsta odvodnih cijevi - stručno i povoljno. "Tino", mob.: 098/931-7570 ozn.184c

PARKETI SJAJ - ogledalo Vašeg doma! Sve vrste parketa, podova, te obnova starih parketa i stepeništa. Nazovite s povjerenjem! Tel.: 040/682-988, mob.: 098/242-190 ozn.564c

MIŠAK - iskopi, navozi, rušenje objekata, odvoz šute, postava tlakavaca, rubnika, kanalizacija, ograde, dovoz zemlje, kamena, uređenje zelenih površina, malčiranje. Mob.: 091/572-3895 ozn.445c

SOBOSLIKARSKI - fasaderski obrt: bojanje unutarnjih i vanjskih zidova, izrada toplinske fasade (stiropor, kamena vuna), knauf sistem, spuštene stropovi, pregradni zidovi. Mob.: 098/9254 - 731 ozn.570c

RADIO
93,4 MHz
LUDBREG

Ludbreg | Prelog | Koprivnica

marketing@radio-ludbreg.hr, 042 306 130

Sjeverni FM
92.8

www.sjeverni.fm
marketing@sjeverni.fm
042 505 606

Hvala svima koji su donacijom ili sponzorstvom podržali naš rad!

<https://udrugaana.hr/Donatori.html>

Pomozite i vi uplatom donacije Ana - udruga za pomoć djeci i obiteljima
Žiro račun: IBAN: HR1623900011101339717

PLATITELJ (naziv i adresa): IBAN ili broj računa: HR1623900011101339717 Moj račun: HR1623900011101339717	VALUTA iznosa: IBAN račun: HR1623900011101339717 Moj račun: HR1623900011101339717
PRIMATELJ (naziv i adresa): Ana - udruga za pomoć IBAN ili broj računa: HR00 01 Moj račun: HR00 01	VALUTA iznosa: IBAN račun: HR00 01 Moj račun: HR00 01
Šifra namjene: Donacija Obrt: Donacija Datum uplata: _____ Mjesečni iznos: _____ Poziv na broj: _____	IBAN račun: _____ Moj račun: _____ IBAN račun: _____ Moj račun: _____
Poziv na broj: _____ Poziv na broj: _____	IBAN račun: _____ Moj račun: _____



**Hvala svima koji
Podržavaju udrugu
Ana - djecu i mlade.**
Predsjednica Udruga
Ana Duga

**POSLEDNJI POZDRAV**

dragoj sestri, teti i šogorici

**MARINI UROŠEVIĆ
rođ. NOVAK**

26. 10. 1966. – 10. 7. 2024.

Zahvalni smo Ti za sve trenutke
koje smo proveli s Tobom.

Nesebično si s nama djelila radost,
ljubav i sreću.

Počivaj u miru.

Tvoje sestre Božica i Karolina s obiteljima

ZAHVALA

povodom smrti dragog oca, brata, djeda i pradjeda

**IVANA MODRIĆA**

10. 9. 1938. – 16. 7. 2024.

Zahvaljujemo svoj rodbini, prijateljima i znancima koji su bili uz nas u najtežim trenucima. Posebno zahvaljujemo vlč. Leonardu Šagiju na dirljivom ispraćaju, sestrama i njegovateljicama iz Doma umirovljenika – Zavojna ulica na produženoj pomoći te stanarima iz Ludbreške 1b.

Ožalošćeni:

kćeri Snježana i Ivana, brat Antun, unuci Dejan, Anamarija, Zoran i Filip, Ana-Marija, prauunci Teo i Anneli, zetovi Zvonko i Arno

POSLEDNJI POZDRAV

dragom tati

IVANU MODRIĆU

10. 9. 1938. – 16. 7. 2024.

„Do Tebe me nosi tišina
na krilima vremena mjesta još uvijek ima,
kad zastanem pitat ću zvijezde,
koliko me dijeli do Tebe i Tvojih visina.“
(Massimo)

Vole Te
Tvoje kćeri Snježana i Ivana

POSLEDNJI POZDRAV

dragom dedi

IVANU MODRIĆU

„Čvrst je dida bio kao stijena,
hrabra srca i kamenih gena.
Sva je mudrost utkana u njemu,
njegove su priče učile me svemu.“
(M.P.T.)

Tvoji unuci:
Dejan, Anamarija, Zoran i Filip

**ZAHVALA**

povodom smrti naše drage
majke, svekrve, punice, bake i prabake

FRANCISKE MRAZOVIĆ

preminule u 92. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo rodbini, kumovima, susjedima i prijateljima i svim ostalima koji su bili uz nas u ovim teškim trenucima te zajedno sa nama ispratili dragu nam pokojnicu na vječni počinak. Veliko hvala medicinskom osoblju bolnice Novi Marof. Zahvaljujemo se velečasnom Branku Švogoru na lijepim riječima ispraćaja i molitve.

Sin Marijan i kćeri Ružica i Antonija sa obiteljima

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj majci i svekrvi

FRANCISKI MRAZOVIĆ

Potihoo kao što si živjela, otišla si,
naša draga majčice.
Zauvijek voljena, nikad zaboravljena.
Neka Te vječno čuvaju anđeli.

Sin Marijan i snaha Marica

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj baki i prabaki

FANIKI

Teško je živjeti sa ranom u duši,
vidjeti Te svuda, a nigdje ne naći.
S ljubavlju koju smrt ne prekida,
živjeti ćeš vječno u mojem srcu.

Tvoj unuk Toni, Julija i malena Zara

POSLEDNJI POZDRAV

mami

FRANCISKI MRAZOVIĆ

Daleko na nebu Tvoj je tihi dom,
a mi Te čuvamo u srcu svom.
Mirno spavaj nek' anđeli Te prate,
kad već ne mogu da nam Te vrate.

Kći Antonija s obitelji

DRAGOJ BAKI I PRABAKI

Utjeha ne postoji, bol je teška
tuga za Tobom bit će vječna.

Jasmin i Jasmina s obitelji

POSLEDNJI POZDRAV**FRANCISKI MRAZOVIĆ**

† 16. 7. 2024.

Utjehu je teško naći,
kad Ti netko puno znači.
Oči Te traže, srce Te voli,
a Tebe nema i to jako boli.

Obitelj Ružice Sirovec

**ZAHVALA**

povodom smrti naše drage
mame, bake, supruge i sestre

LJUBE HORVAT

koja je preminula 15. 7. 2024.
u 75. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo svim rođacima, prijateljima, susjedima, znancima i svima ostalima koji su bili uz nas u ovim teškim trenucima, uputili nam izraze sućuti, okitili odar cvijećem i svijećama te zajedno s nama ispratili dragu nam pokojnicu na vječni počinak.

Veliko hvala dr. Moslavac iz bolnice Novi Marof – odjelu palijativa, Tisku d.d. i firmi Dark blue. Hvala Varaždinskoj građanskoj gardi te posebno Marku.

Ožalošćeni:

suprug Ivan, kći Marina, unuka Klara, zet Dubravko,
sestre Marija i Terezija

**POSLEDNJI POZDRAV**

supruzi, majci, baki i punici

LJUBI HORVAT

S ljubavlju čuvamo uspomenu na Tebe.

Tvoji:

Ivan, Marina, Klara i Dubravko

**ZAHVALA**

povodom smrti dragog tate, djeda,
brata, pradjeda, strica i šogora

MARTINA KOPREKA

preminulog 12. 7. 2024.
u 81. godini života.

Veliko hvala rodbini, susjedima i svim dragim ljudima koji su bili uz nas u teškim trenucima. Hvala na cvijeću i svijećama te dostojanstvenom ispraćaju na vječni počinak. Hvala župnicima Tomislavu Dodleku i Josipu Juraku na dirljivom oproštaju i riječima utjeha. Hvala medicinsko biokemijskom laboratoriju Varaždin i upravi Vindije.

Otišo je otac moj polako
kao da u šetnju nekud kreće,
otišo je s mirisima jutra,
dal je znao da se vratit neće.

Ožalošćeni:

sin Stjepan, kćeri Verica i Martina, snaha Jasminka, zetovi Mladen i Josip s obiteljima, sestre Anka i Katarina s Andrejem i djecom, šogorica Marija, unuci, prauunci, nećaci i nećakinje

Hvala Ti dragi tata za ljubav, brigu i dobrotu
koju si nam davao nesebično.
Uvijek ćemo Te pamtili i nositi u srcu.

Tvoji:

Stjepan, Verica i Martina

**ZAHVALA**

povodom smrti

MLADENA KUKECA

preminulog 15. 7. 2024.
u 78. godini života.

Velika hvala svim rođacima, susjedima, prijateljima i svima ostalima koji su mi bili velika moralna podrška. Svesrdno hvala dr. Karmen Šetušić te sestri Marijani koje su imale veliko razumijevanje pružajući potrebnu pomoć u njegovoj teškoj bolesti. Ujedno hvala sestri Ivani iz palijative Doma Lekić.

Velika hvala Hrvatskoj vojsci Varaždinske županije na dostojanstvenom ispraćaju i potpori.

Supruga Marija

POSLEDNJI POZDRAV**MARIJI MATOVINOVIĆ rođ. HRMAN**

18. 3. 1944. – 14. 7. 2024.

S tugom što Te nema među nama,
čuvamo uspomenu na Tvoju dobrotu i lik.
Počivala u miru Božjem!

Tvoja obitelj:

suprug Marko, kći Zvezdana, sin Marko, braća, unuci, snaha, zet i ostala tugujuća rodbina

ZAHVALA

povodom smrti našeg dragog tate, djeda, brata i ujaka

**IVANA LUKAČIĆA - LUKE**

koji je preminuo 16. 7. 2024. u 63. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo svim rođacima, prijateljima, susjedima, znancima i svima ostalima koji su bili uz nas u ovim teškim trenucima, uputili nam izraze sućuti, okitili odar cvijećem i svijećama te zajedno s nama ispratili dragog nam pokojnika na vječni počinak.

Ožalošćeni:

kći Martina, unuke Zita, Ena, Lotta i Tia Maria, zet Nikola, sestre, brat, nećaci i nećakinje s obiteljima



ZAHVALA
povodom smrti našeg dragog supruga,
oca, djeda, tasta i zeta

BRUNE BLUMSCHEINA
preminulog 12. srpnja 2024. godine
u 73. godini života.

*U nemogućnosti da svakom osobno
zahvalimo na izrazima sućuti i
dostojanstvenom ispraćaju našeg Brune
te položenim vijencima i svijećama,*

SVIMA VELIKO HVALA.
Ožalošćena obitelj



ZAHVALA
povodom smrti voljene
mame, sestre i šogorice

JULKE KOLEDNJAK
preminule 17. srpnja 2024.
u 81. godini života.

*Najiskrenije zahvaljujem rođacima,
susjedima, kumovima, prijateljima i svim
dragim ljudima koji su bili uz mene u
trenucima neizrecive tuge i boli, uputili izraze sućuti, položili uz odar
cvijeće i svijeće te molitvom ispratili moju dragu mamu na vječni
počinak. Zahvaljujem djelatnicima Porezne uprave Varaždin te PU
Varaždin ispostava Novi Marof. Posebna zahvala obitelji Grđan i
Darinki Kovačić te vlč. Stjepanu Mostečku na molitvi i dirljivim
riječima oprostaja od pokojnice.*

OD SRCA SVIMA VELIKO HVALA.

U mom srcu ćeš ostati voljena i nikad zaboravljena.
Ožalošćena kći Vesna



ZAHVALA
povodom smrti našeg dragog
oca, djeda i svekra

DRAGANA KARLICE
koji je preminuo 8. 7. 2024.
u 83. godini života.

*Najiskrenije zahvaljujemo svim rođacima, prijateljima, susjedima,
znancima i svima ostalima koji su bili uz nas u ovim teškim
trenucima, uputili nam izraze sućuti, okitili odar cvijećem i svijećama
te zajedno s nama ispratili dragog nam pokojnika na vječni počinak.*

Ožalošćeni:
sin Dušan, snaha Gordana, unuci Antonio i Karlo



SJEĆANJE
RUDOLF ĐURASEK
28. 7. 2018. – 28. 7. 2024.

Ostat ćeš u našim mislima i molitvama.
Robert i Senka



SJEĆANJE
IVAN USKOKOVIĆ
27. 7. 2014. – 27. 7. 2024.

Tvoji najmiliji



SJEĆANJE
BISERKA VINDIŠ
27. 7. 2015. – 27. 7. 2024.

Tvoji najmiliji




SJEĆANJE
na
VALENTA MINĐEKA
28. 7. 2003. – 28. 7. 2024.

*Daleko na nebu Tvoj je dom,
a mi Te čuvamo u srcu svom.*
Sin Zdravko s obitelji



SJEĆANJE
NADA HRŽENJAK rođ. OCVIK
25. 7. 2020. – 25. 7. 2024.

*Prošle su tužne godine
kako više nisi sa nama.
U našim si mislima i sjećanje na Tebe
zauvijek će ostati u našim srcima.*
Tvoji najmiliji



SJEĆANJE
na našeg oca, supruga i dedu
ZVONKA BEZJAKA
21. 7. 2022. – 21. 7. 2024.

*S ljubavlju ćemo Te spominjati
i po dobrom pamtiti i u srcu nositi.
Zauvijek ćemo Te voljeti.*
Vole Te
Tvoja supruga Nada, djeca Tinka i Tonći, unuka
Vilma i sestra Vida




SJEĆANJE
na dragog sina
KRISTIJANA LONJAKA
1. 8. 2021. – 1. 8. 2024.

Mama Marina



SJEĆANJE
na voljenu
IVANKU HRGAR
20. 7. 2010. – 20. 7. 2024.

*Postoji nešto što nikad ne umire,
to su uspomene i sjećanja na tebe.*
Obitelji Hrgar i Tušek




SJEĆANJE
VJEKOSLAVA TKALČEC
23. 7. 2017. – 23. 7. 2024.

*Dobrota Tvoja sve nam je dala,
vječni Ti pokoj i naše Ti hvala.*
Gusta i familija



SJEĆANJE
VLADO ZAGOREC
22. 7. 2021. – 22. 7. 2024.

*S ljubavlju i ponosom
čuvamo uspomenu na Tebe.
Počivaj u miru.*
Supruga Anica, kćeri Sanja i Vesna s obiteljima



SJEĆANJE
PAVAO JAGAČIĆ
24. 7. 2009. – 24. 7. 2024.

*S ljubavlju i poštovanjem
mislimo na Tebe.*
Tvoja supruga i sin s obitelji



SJEĆANJE
na voljene
DAMIRA
† 26. 7. 2014.

PLANTAK



IVANA
† 26. 12. 1984.

*Vrijeme koje prolazi ne donosi zaborav,
već ljubav i sjećanje na vas.
Vječno živite u našim mislima i srcima.*
Vaši najmiliji



SJEĆANJE
na voljenu, kći, sestru i majku
SNJEŽANU KOŠIĆ
22. 7. 2022. – 22. 7. 2024.

Puno nam fališ.
Tvoja obitelj



SJEĆANJE
na
MIRKU KOŠČAK
26. 7. 2016. – 26. 7. 2024.

Uvijek u srcu i mislima.
Tvoji najmiliji



SJEĆANJE
na voljenog
STJEPANA TELEBARA
26. 7. 2021. – 26. 7. 2024.

*Uvijek ćeš biti dio nas,
u našim mislima i molitvama.*
Tvoji najmiliji



SJEĆANJE
ANTUN ŠAMARIJA
† 25. 7. 2014.

Zauvijek ćeš ostati u našem sjećanju.
Tvoji najmiliji



TUŽNO SJEĆANJE
na voljenu majčicu
ELIZABETU KIŠ
25. 7. 2017. – 25. 7. 2024.

*Zauvijek u našim srcima,
mislima i molitvama.*
Tvoji najmiliji



SJEĆANJE
na moje drage roditelje
MAGDALENU
† 2011.



STJEPANA
† 2019.

JAKOPIC

U mojim ste mislima i molitvama.
Kći Božena s obitelji



SJEĆANJE
BOŽIDAR MARGETIĆ
† 21. 7. 2017.

*U srcima čuvan,
mislima i molitvama praćen...*
Tvoji najmiliji

SJEĆANJE



KATARINA
† 25. 7. 2010.

HUDOLETNJAK

i



JOSIP
† 22. 11. 2020.

Zauvijek u sjećanju.
Sin Branko s obitelji

SJEĆANJE
na roditelje



ALOJZA
26. 5. 2018. – 26. 5. 2024.

DREVEN

i



MILKU
21. 7. 2023. – 21. 7. 2024.

U našim ste mislima, sjećanju i molitvama.
Vaša djeca

SJEĆANJE



SELIM HATIĆ
† 21. 7. 2021.

Postoje trenuci u životu
kada svijet na trenutak stane.
Ako se nastavi okretati,
ništa nije kao što je bilo.
Od tada nije prošao dan
da ne mislimo na Tebe.
Jako nam nedostaješ.

Kći Sandra, Markus, Elena i Mateo

SJEĆANJE



ZLATA PAVLIĆ
21. 6. 2023. – 21. 6. 2024.

Zauvijek u našim srcima i mislima.
Tvoji najmiliji

Zahvaljujemo KBC Merkur, primarijusu Branislavu Kocmanu
i njegovom timu za 22 godine produženja života!!

SJEĆANJE



MILAN MIKAC
14. 7. 2023. – 14. 7. 2024.

U dubini duše si,
i zauvijek tu ćeš ostati.
Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE
na dragog supruga, oca i djeda



ANTUNA TOMAŠKOVIĆA
22. 7. 2023. – 22. 7. 2024.

U tišini vječnog mira, prate Te naše misli.
Tvoj lik je zauvijek u našim srcima.
Tvoji:
supruga Jadranka, sinovi Krunoslav i Miroslav,
snaha Sanja i unuci Sandra i Bruno

SJEĆANJE
na



ŠTEFANA SPEVANA
19. 7. 2023. – 19. 7. 2024.

Prošla je najtužnija godina
otkako Te nema sa nama.
Kad bi barem mogli dati dio svog života,
da Ti srce ponovno zakuca,
da Ti pogled zablista,
lice da Ti se nasmije,
pa sve bude kao prije.

Tvoja supruga Nevenka, majka Josipa, sin Tomislav
s obitelji i kći Nikolina s obitelji

SJEĆANJE
na naše voljene



IVANA
12. 3. 2013. – 12. 3. 2024.

KLARIĆ

i



BARICU
23. 7. 2004. – 23. 7. 2024.

Uvijek ste u našim srcima.
Vaši najmiliji

SJEĆANJE
na dragog supruga



IVANA BANFIĆA
26. 7. 2023. – 26. 7. 2024.

Ponekad Ti meni dođeš u snove
pa se ispričamo kao nekada,
kao nekad se smiješ i
onda opet odeš.

Božica

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenog brata, šogora i ujaka



IVANA BANFIĆA
27. 7. 2023. – 27. 7. 2024.

Tužna i bolna godina je prošla,
ali Ti živiš u našim srcima, mislima i molitvama.
Dok mi živimo živiš i Ti brate moj.
Tvoja sestra s obitelji

SJEĆANJE
na dragu majku i suprugu



BOŽENU UKA
26. 7. 2023. – 26. 7. 2024.

Premalo je riječi, a previše tuge,
da Ti kažemo koliko Te volimo
i koliko nam nedostaješ.
S ljubavlju i tugom,
suprug Mehmet i sin Vjeton

ZAHVALA
povodom smrti našeg dragog

FRANJE KRANJČIĆA

Najiskrenije zahvaljujemo svim rođacima, prijateljima, susjedima,
znancima, kao i svima ostalima koji su bili uz nas u ovim teškim
trenucima.
Tugujuća obitelj
KRANJČIĆ

SJEĆANJE
na



JELU BOŽIĆ
23. 7. 2022. – 23. 7. 2024.

Utjehu je teško naći kad Ti
netko puno znači.
Oči traže srce Te voli,
a Tebe nema i to jako boli.
Tvoji unuci Nikola, Lucija i Barbara s obitelji


SJEĆANJE



JOSIP LACKOVIĆ
25. 7. 2022. – 25. 7. 2024.

Neka Te molitve naše sada prate,
kad bol i suze ne mogu da Te vrate.
Tvoj lik i Tvoja dobrota
ostat će s nama do kraja života.
Hvala svima koji posjećuju
Tvoj tih dom.
Tvoji najmiliji

SJEĆANJE
na dragog sina, supruga, oca i djeda



STJEPANA ŽUPANČIĆA
23. 7. 2021. – 23. 7. 2024.

Utjehu je teško naći,
kad Ti netko puno znači.
Tvoja duša s anđelima mirno spi,
dok nas ima, živjet ćeš i Ti.
Supruga Josipa, majka Marija, kćeri Tatjana i
Kristina s obiteljima

SJEĆANJE
na naše drage roditelje



ŠTEFANIJU
† 23. 7. 2023.

SREČEK


i



JOSIPA
† 27. 7. 1998.

Gore na nebu sada vaš je dom,
a mi vas nosimo i čuvamo u srcu svom.
Zauvijek vaši:
Mirjana i Mladen s obiteljima

SJEĆANJE



IGNAC HORVAT
27. 7. 1999. – 27. 7. 2024.

Uvijek si u našim mislima i srcima.
Tvoja obitelj

TUŽNO SJEĆANJE



MATIJA BRLENIĆ
13. 6. 1987. – 22. 7. 2023.

Vrijeme prolazi, tugu ne briše,
svakog dana nedostaješ mi sve više.
Tvoja mama Verica

SJEĆANJE



MATIJA BRLENIĆ

Premalo je riječi, a previše tuge,
da Ti kažem koliko Te volim
i koliko mi nedostaješ.
Teta Štefanija sa Stjepanom


SJEĆANJE



ŠTEFANIJA RATKAJ
26. 7. 2023. – 26. 7. 2024.

S tugom u srcu,
čuvamo uspomenu na Tebe.
Tvoji najmiliji

SJEĆANJE



ANTUN HAJDINJAK
29. 7. 2020. – 29. 7. 2024.

Fališ nam.
Tvoja obitelj

S RAZNIH STRANA

OTVORITE USTA

Ponekad kad obolimo od neke od virusa zbog komplikacija moramo posjetiti liječnika. Ako imamo problema s dišnim putovima liječnik će obično reći – otvorite usta. Kad otvorimo usta liječnik može vrlo lako dati dijagnozu za niz potencijalnih bolesti te nam propisati potreban lijek. Nedavno sam bio s prijateljem na kavi u kafiću. Za susjednim stolom sjedila je grupa muškaraca umirovljenika. Veselo su ispijali svoje gemište. No, ono što me zaprepastilo bio je rječnik tih ljudi. Svaka druga riječ bila je psovka gdje se spominjao Isus, Bog te su jedni drugima sočno psovali majku – uz smijeh... Dakle,

kad god su otvorili svoja usta vrlo je lako bilo postaviti duhovnu dijagnozu tih ljudi. Biblija o njima govori ovako: Nema nikoga pravednoga, niti jednoga! Nema nikoga tko razumije. Nema nikoga tko traži Boga. Svi su Boga ostavili, postali su bezvrijedni. Nema nikoga tko čini dobro, ni jednog jedinoga! Njihova su usta poput otvorenih grobova, jezik im govori laži. Na usnama im je zmijski otrov. Usta su im puna psovke i gorčine. Noge su im brze da ubiju, kamo god idu, uzrokuju razaranja i nesreću, put mira ne poznaju.

Nema straha od Boga pred njihovim očima. (Rim 3:10) Kakvi su to ljudi? Oni su nečiji očevi, supružnici, djedovi. Umjesto da poučavaju svoje drage nečem dobrom, oni čine baš suprotno! Kako li će njima biti na Božjem sudu? Što će im reći pravedni Bog? Svojim psovka sama sebe tjeraju u pakao i Bog tu ama baš ništa ne može učiniti. Čak ako im svećenik i održi lijep govor na sprovodu – ništa im to neće pomoći. Gdje ste Vi u svemu tome?

prop. Mladen Dominić
Pastor Kristove Crkve Varaždin
Pročitajte u Bibliji kako i zašto živjeti u skladu s Božjom riječi. Zato Vam



nudimo BESPLATAN primjerak BIBLIJE (meki kožni uvez), tiskane u suradnji s Kršćanskom sadašnjosti (rimokatolička izdavačka kuća). Nazovite nas na 042 311 202.

DRAMA NA KROVU ZGRADE OPĆINE SRAČINEC

Ozlijeđenu mladu rodu spasili, izliječili te vratili u gnijezdo

Ispala je iz gnijezda, zaustavila se na snjegobranu krova i nije mogla dalje sama



Mnogi su pridonijeli da se roda spasi i izliječi te vrati svojoj obitelji



PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
FOTO: OPĆINA SRAČINEC

Već desetljećima stoji veliko gnijezdo roda na dimnjaku zgrade Općine Sračinec, a nedavno je ovo bilo poprište borbe za život jedne mlade ptice.

Priča ima sretan kraj, objavila je Općina Sračinec proteklog tjedna, a ovako je sve teklo.

– Prije tri dana primijetili smo da je jedna od mladih roda ispala iz gnijezda, zaustavila se na snjegobranu krova i nije mogla dalje sama. U pomoć su priskočili ljudi iz firme Mars j.d.o.o., tj. Luka Vinter, s kojim smo rodu spustili s krova na zemlju. Bilo je tu malo krvi, ozljeda krila i noge, no ništa toliko opasno da rodu uz oporavak ne bi preživjela. Za pomoć smo zamolili veterinarsku ambulantu Luna iz Varaždina, gdje je rodu provela dva dana na oporavku i liječenju. Danas je bila spremna za povratak u gnijezdo, što su obavili djelatnici tvrtke Univerzal Varaždin svojim vozilom s kranom. Čast da rodu smjesti natrag u gnijezdo pripala je Mariju Glaviću. Zasad izgleda da je



uve u redu, nadamo se da je mlada roda naučila nešto iz ovog događaja i da će idući put poletjeti tek kad bude potpuno spremna – rekao nam je Zvonimir Milec, komunalni redar Općine Sračinec koji je uz rodu bio glavni akter ove lijepe priče.

Brojne

U cijeloj sjeverozapadnoj



Hrvatskoj ove su godine rode odlično "urodile" tj. imaju veći broj mladih nego inače. Ni Sračinec nije iznimka, za prve letove iz gnijezda pripremaju se čak tri mlade rode, koje očitno imaju dovoljno hrane. Svjedočili smo njihovim pripremama za let, a i slasnom obroku cijele žabe koju je mlada roda u par trenutaka progutala.

VAŽNO DOGAĐANJE U KULTURNOM CENTRU "IVAN RABUZIN"

Novi Marof domaćin ovogodišnje Hrvatske operne akademije

Kulturni centar "Ivan Rabuzin" u Novom Marofu bit će domaćin Hrvatske operne akademije, prvog ljetnog edukativnog programa za glazbenike u Hrvatskoj koji na jednom mjestu okuplja operne pjevače iz cijelog svijeta.

Cilj Hrvatske operne akademije, koja će se održavati od 22. srpnja do 23. kolovoza ove godine, je promovirati glazbeno-scensku umjetnost, a posebno operu te postati prestižan i transformativan obrazovni program za operne umjetnike iz svih krajeva svijeta. Akademija je posvećena njegovanju talenata sljedeće generacije opernih izvođača i pružanju poticajnog

i inspirativnog okruženja za napredak opernih umjetnika.

Prijašnjih godina domaćin Akademije bio je HNK Varaždin, a ovoga je puta domaćin KC "Ivan Rabuzin" u Novom Marofu, zbog čega je gradonačelnik Siniša Jenkač iznimno ponosan.

– Čestitam i zahvaljujem predsjedniku i osnivaču Hrvatske operne akademije Davidu Oštrecu i njegovom timu što su krenuli u ovom smjeru, promovirajući Hrvatsku u koju dovode buduće eminentne glazbenike koji se kroz ovu Akademiju školuju, razvijaju i zasigurno će neki od njih biti velike operne zvijezde. Vjerujem da će im ostati u sjećanju da su se obuča-

vali u Hrvatskoj i da su stjecali određena znanja – istaknuo je Jenkač.

Akademija u ovoj godini nastavlja sa svojim radom i značajno diže ljestvicu, kako na umjetničkom, tako i na produkcijskom nivou, kroz dvije operne produkcije: "La Clemenza di Tito" Wolfganga Amadeusa Mozarta i "Didona i Eneja" Henryja Purcella. Opera "La Clemenza di Tito" bit će premijerno izvedena u Hrvatskoj upravo u sklopu Akademije, a nastavlja se i suradnja s Varaždinskim komornim orkestrom koji će tijekom Akademije imati šest izvedbi.

David Oštrec ovih je dana

završio svoju devetu sezonu kao operni pjevač u Berlinu.

Istaknuo je kako Hrvatska operna akademija s ponosom može nositi taj naziv.

– Ne samo da okuplja sve mlade pjevače kojih ima više od 30 ovog puta, nego u Novi Marof dolaze imena poput Lane Kos koja je jedna od vodećih sopranistica u svijetu, Serena Saenz, pa onda imamo četiri predavača koji su svi "top A" pjevači u opernim kućama u Europi – Ena Pongrac, Tamara Ivanić, Jaka Mihelač i Jelena Štefanić. To je edukativan projekt koji okuplja mlade operne pjevače sa svih strana svijeta. Imamo ove godine ljude iz Amerike, Kanade,



Kine, Portugala, Španjolske, Švedske, Danske...Veselimo se da svi ti ljudi dolaze u Hrvatsku zato jer imaju priliku raditi s orkestrom – rekao je Oštrec.

Izuzetnu vrijednost ovog pro-

jekta od prve godine prepoznali su Grad Varaždin, Varaždinski koncertni ured i HNK Varaždin, a ove su se godine kao pokrovitelji pridružili Varaždinska županija i Grad Novi Marof.



ODRŽAN 12. PO REDU FORESTLAND

Preko 10.000 partijanera u međimurskoj šumici

Najveća zvijezda bio je Shaquille O'Neal koji je nastupio sa svojim sinom, Mylesom.



PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

U Brezju je održan 12. po redu Forestland. Preko 10.000 posjetitelja u dva dana, u petak i subotu, 19. i 20. srpnja posjetilo je festival.

Prvog dana u petak, 19. srpnja nastupili su Fedde Le Grand, Paolo Barbato, Dino DZ, Timo G, Divolly & Markward, ali i Relja i BLKN gang, kao i mladi rep artisti Noa i Lil'Frenky. Vrući ljetni dan i vrhunac toplinskog vala te noćno osvježanje nisu smetali tisućama da dođu u Međimurje i plešu do ranih jutarnjih sati!

Nakon kiše, nije zasjalo sunce, ali izašao je mjesec. U subotu, 20. srpnja 5000 partijanera plesalo je do sunčanog jutra u međimurskoj šumi. Dan su počeli brojni artisti koji su svojom energijom otjerali kišu, a u noć su sve uveli Inas, Devito i I'M koji su rasplesali već prisutne tisuće. Sve je kulminiralo izlaskom tima Shaquille O'Neala na pozornicu na kojoj je nastupao zajedno sa svojim sinom, Mylesom.

Nastup je pratio i Architect



Prvog dana u petak, 19. srpnja nastupili su Fedde Le Grand, Paolo Barbato, Dino DZ, Timo G, Divolly & Markward, ali i Relja i BLKN gang, kao i mladi rep artisti Noa i Lil'Frenky

koji se po treći puta uspeo na najvišu pozornicu Forestlanda, a noć su završavali Soundmasterz, Aneas, Tai Woffinden i tradicionalno DjuraS.

Forestland 2025. se vraća od 18. do 19. srpnja!

SLAMNATE SKULPTURE U HORVATSKOM

Medonja i Minionsi na veselje prolaznika

Na inicijativu Mjesnog odbora Horvatsko u naselju Horvatsko pojavile su se slamnate skulpture s ciljem da razvesele najmanje sugrađane za vrijeme školskih praznika te da ih privuku na igralište i odvoje od mobitela, ali i da budu svojevrsna turistička atrakcija za prolaznike.

Kako su financijska sredstva mjesnog odbora bila jako skromna onda su odabrali ovu tehniku izrade skulptura za koju materijala sada ima u izobilju, a to je slama.

Trenutno je izrađen "Medonja" i "Minionsi", a postoje planovi za naredne tjedne u kojima će se izraditi još par zanimljivih skulptura.

- Kako se sve odvija na volonterskoj bazi, Mjesni odbor Horvatsko ovime zahvaljuje



svima koju su do sada se aktivno uključili u izradu ovih skulptura te pozivaju Vas da posjetite naselje HORVATSKO i napravite



fotografiju sa "Medonjom" i "Minionsima"! Najstrože je zabranjeno je naguravanje skulptura, loženje vatre u blizini skulptura, a uvijek postoji mogućnost nastanjanja kukaca (osa ili stršljana) u samim skulpturama! - ističu iz Mjesnog odbora Horvatsko.

KARIKATURA

crta: Željko Pilipović

